
 

  



 

は じ め に 

 

市民の皆様にご協力いただきました、草加市民アンケートを取りまと

めましたので、お届けいたします。 

 

福祉、子育て、教育などの様々な課題に加え、コロナ禍による新しい

生活様式への対応などの新たな課題が生じる中、社会状況、経済状況を

踏まえた行政運営は、ますますその舵取りが難しくなってきていると実

感しております。 

 

市政を発展させていくためには、市民の皆様のお力は欠かせません。

ともに手を携えながら、将来的に持続可能な、選ばれるまちになるため

の取組を進めてまいりたいと考えております。 

 

いつまでもこのまちで暮らしたい、このまちで子どもを育てたいと思

っていただけるような、魅力のある「快適都市－草加－」の実現に向け、

引き続き市政へのご理解とご協力をお願い申し上げます。 

 

結びに、今回のアンケートにご協力をいただきました皆様に心から感

謝申し上げます。 

 

 

 

 令和３年３月吉日 
 

             草加市長  
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第１章 調査の概要 

１．調査の目的 

本調査は、市民の生活や市政に対するご意見やご要望を把握し、今後の市政運営のあり方の基礎資料

とすることを目的としています。 

 

２．調査項目 

この調査は、次のテーマについて調査しました。 

調査テーマ 問番号 

１ 草加市のイメージや将来像について 問 １～問 ５ 

２ 市の暮らしやすさ・日ごろのことについて 問 ６～問 15 

３ まちづくりについて 問 16～問 20 

４ 国指定名勝「草加松原」について 問 21 

５ 水道水について 問 22 

６ 防災の取組について 問 23～問 25 

７ 人権・男女共同参画社会について 問 26～問 29 

８ 医療・福祉・子育てについて 問 30～問 35 

９ 健康・スポーツについて 問 36～問 41 

10 広報について 問 42 

 

３．調査設計 

（１）調査地域  草加市全域 

（２）調査対象  草加市在住の満 18歳以上の男女個人（3,500 人） 

（３）抽出方法  住民基本台帳からの無作為抽出 

（４）調査方法  郵送による配布、回答は郵送方式又はインターネット回答方式 

（５）調査時期  令和２年（２０２０年）９月１１日（金）～１０月２日（金） 

 

４．回収結果 

標本数 有効回答数 有効回収率 

3,500 標本 2,189 件※ 62.5％ 

  ※有効回答数の内訳 調査票：1,595件（72.9％）、インターネット回答：594件（27.1％） 
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５．居住地域区分 

本調査では、地域的特性を把握するために、草加市内を以下の 10 の地域に分類しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆居住地域該当町丁目表 

地域名 地域該当町丁目 

新田西部 
新栄１～４丁目・長栄１～４丁目・清門１～３丁目・新善町・金明町・ 

旭町１～６丁目 

新田東部 八幡町・弁天１～６丁目・中根１～３丁目・松江１～４丁目・栄町１～３丁目 

草加川柳 青柳１～８丁目・青柳町・柿木町 

草加安行 
原町１～３丁目・北谷１～３丁目・北谷町・苗塚町・花栗１～４丁目・ 

小山１～２丁目・松原１～５丁目・学園町 

草加西部 草加１～５丁目・西町・氷川町 

草加東部 
神明１～２丁目・住吉１～２丁目・手代１～３丁目・中央１～２丁目・ 

高砂１～２丁目・吉町１～５丁目 

草加稲荷 稲荷１～６丁目・松江５～６丁目 

谷塚西部 柳島町・遊馬町・新里町・両新田西町・両新田東町・谷塚上町・谷塚仲町 

谷塚中央 谷塚町・谷塚１～２丁目 

谷塚東部 瀬崎１～７丁目 
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６．地域別回収結果 

地域名 

満18歳以上 

人口 

（抽出時） 

満18歳以上 

人口における 

構成比 

標本数 有効回答数 有効回収率 

新田西部 34,356 16.1％ 563 358 63.6％ 

新田東部 27,225 12.7％ 447 279 62.4％ 

草加川柳 15,201 7.1％ 249 143 57.4％ 

草加安行 28,806 13.5％ 470 308 65.5％ 

草加西部 25,611 12.0％ 419 260 62.1％ 

草加東部 24,862 11.6％ 408 269 65.9％ 

草加稲荷 7,943 3.7％ 132 75 56.8％ 

谷塚西部 21,980 10.3％ 359 213 59.3％ 

谷塚中央 15,052 7.0％ 248 159 64.1％ 

谷塚東部 12,638 5.9％ 205 125 61.0％ 

合計 213,674 100.0％ 3,500 2,189 62.5％ 

 

７．報告書の留意点・見方 

・回答は各質問の回答者数（ｎ）を基数とした百分率（％）で示しています。また、小数点以下第２

位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方をして

いるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、不明なものや無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単

純集計（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成することに

より、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・図表において回答の割合が 0.0％の選択肢がある場合、その選択肢の図示を省略している場合があ

ります。 
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第２章 調査結果 

１．あなた自身のことについて 

（１）性別 

Ｆ１ あなたの性別をお答えください。（○は１つ） 

性別については、「女性」が 55.6％、「男性」が 41.9％となっています。 

図表１ 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

Ｆ２ あなたの年齢をお答えください。（○は１つ） 

年齢については、「70 歳以上」が 26.9％で最も高く、次いで「50 歳～54 歳」が 10.2％、「45 歳～

49 歳」が 9.9％と続いています。 

        図表２ 年齢               図表３ 年齢（６区分別） 
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41.9

55.6

2.6

0% 20% 40% 60%

男性

女性

無回答

（n=2,189）

1.5

3.8

5.1

5.0

6.0

7.9

9.9

10.2

8.2

6.3

7.2

26.9

2.0

0% 10% 20% 30%

18歳・19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

40歳～44歳

45歳～49歳

50歳～54歳

55歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

（n=2,189）

10.4

11.0

17.8

18.4

13.5

26.9

2.0

0% 10% 20% 30%

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

（n=2,189）

10.4

11.0

17.8

18.4

13.5

26.9

2.0

0% 10% 20% 30%

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

（n=2,189）
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（３）職業 

Ｆ３ あなたの職業をお答えください。（○は１つ） 

職業については、「正社員、正職員」が 31.3％で最も高く、次いで「無職」が 18.5％、「アルバイ

ト、パート」が 17.5％と続いています。 

図表４ 職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）同居している家族構成 

Ｆ４ あなたの（同居している）家族構成をお答えください。（○は１つ） 

同居している家族構成については、「親と子（２世代世帯）」が 50.7％で最も高く、次いで「夫婦の

み」が 24.5％、「ひとり暮らし」が 14.3％と続いています。 

図表５ 同居している家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.3

31.3

4.5

17.5

14.8

3.0

18.5

2.0

2.1

0% 10% 20% 30% 40%

自営業

正社員、正職員

契約社員、派遣社員

アルバイト、パート

家事専業

学生

無職

その他

無回答

（n=2,189）

14.3

24.5

50.7

5.8

2.6

2.2

0% 20% 40% 60%

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子（２世代世帯）

親と子と孫（３世代世帯）

その他

無回答

（n=2,189）
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（５）同居している家族 

Ｆ４－１ 

【Ｆ４で「２ 夫婦のみ」、「３ 親と子（２世代世帯）」、「４ 親と子と孫（３世代世

帯）」、「５ その他」のいずれかをお答えの方にお伺いします。】 

あなたの（同居している）家族についてお答えください。（○はいくつでも） 

同居している家族については、「あてはまる人はいない」が 35.9％で最も高く、次いで「65歳以上

の人がいる」が 35.1％、「小学生の子どもがいる」が 12.5％と続いています。 

図表６ 同居している家族 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）現在の婚姻状況 

Ｆ５ あなたは、現在結婚（事実婚を含む）していますか。（○は１つ） 

現在結婚（事実婚を含む）しているかについては、「している」が 65.1％で最も高く、次いで「し

ていない」が 21.2％、「していたが離別・死別した」が 12.5％と続いています。 

図表７ 現在結婚（事実婚を含む）しているか 

  

65.1

12.5

21.2

1.2

0% 20% 40% 60% 80%

している

していたが離別・死別した

していない

無回答

（n=2,189）

11.3

12.5

8.3

8.4

35.1

35.9

3.5

0% 10% 20% 30% 40%

就学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

上記以外の18歳未満の子どもがいる

65歳以上の人がいる

あてはまる人はいない

無回答

（n=1,828）



第２章 調査結果 

7 

（７）今後の婚姻に関する意向 

Ｆ５－１ 

【Ｆ５で「２ していたが離別・死別した」又は「３ していない」とお答えの方に 

お伺いします。】 

今後、結婚（事実婚を含む）したいと思いますか。（○は１つ） 

今後、結婚（事実婚を含む）したいと思うかについては、「思わない」が 41.7％で最も高く、次い

で「思う」が 33.7％、「わからない」が 23.0％と続いています。 

図表８ 今後、結婚（事実婚を含む）したいと思うか 

 

（８）住宅形態 

Ｆ６ あなたがお住まいの住宅の形態をお答えください。（○は１つ） 

居住している住宅の形態については、「戸建て（自己所有）」が 55.7％で最も高く、次いで「マンシ

ョン等集合住宅（自己所有）」が 20.6％、「民間賃貸アパート、マンション」が 16.9％と続いていま

す。 

図表９ 居住している住宅の形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33.7

41.7

23.0

1.5

0% 20% 40% 60%

思う

思わない

わからない

無回答

（n=738）

55.7

20.6

16.9

2.8

0.8

2.3

0.9

0% 20% 40% 60%

戸建て（自己所有）

マンション等集合住宅（自己所有）

民間賃貸アパート、マンション

公営賃貸住宅

社宅、宿舎、官舎

その他

無回答

（n=2,189）
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（９）草加市での居住年数 

Ｆ７ あなたの草加市での居住年数をお答えください。（○は１つ） 

草加市での居住年数については、「31年以上」が 40.6％で最も高く、次いで「11 年～20年」と「21

年～30 年」が 19.6％と続いています。 

図表 10 草加市での居住年数 

 

 

 

  

2.4

9.0

8.0

19.6

19.6

40.6

0.8

0% 20% 40% 60%

１年未満

１年～５年

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

無回答

（n=2,189）
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２．草加市のイメージや将来像について 

（１）草加市全体と居住地域についてのイメージ 

問１ 
あなたは、草加市全体とお住まいの地域についてどのようなイメージをお持ちですか。 

（ア～コの全てで該当する番号のいずれかに○を） 

草加市全体のイメージについては、「そう思う」の割合が高い項目では「便利だ」が 68.3％で最も

高く、次いで「文化・歴史がある」が 67.3％、「よい環境・自然がある」が 55.1％と続いています。 

「思わない」の割合が高い項目では「都会的だ」が 72.1％で最も高く、次いで「活気がある」が

62.5％、「豊かだ」が 61.7％と続いています。 

図表 11 草加市全体のイメージ 
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【草加市全体のイメージ】＜明るい＞ 

草加市全体のイメージとして「明るい」と思う割合をみると、性別では、「男性」が 51.3％、「女性」

が 51.1％となっています。年齢別では、「40 歳代」が 57.3％で最も高くなっています。居住年数別で

は、「６～10 年」が 58.3％で最も高くなっています。居住地域別では、「草加西部」が 56.9％で最も

高くなっています。 

図表 12 草加市全体のイメージ＜明るい＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 

 

  

性
別

年
齢
別

居
住
年
数
別

居
住
地
域
別

50.9

51.3

51.1

55.5
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【草加市全体のイメージ】＜便利だ＞ 

草加市全体のイメージとして「便利だ」と思う割合をみると、性別では、「男性」が 71.6％、「女性」

が 66.5％となっています。年齢別では、「18～29 歳」が 78.9％で最も高くなっています。居住年数別

では、「１年未満」が 79.2％で最も高くなっています。居住地域別では、「草加東部」が 82.9％で最も

高くなっています。 

図表 13 草加市全体のイメージ＜便利だ＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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【草加市全体のイメージ】＜豊かだ＞ 

草加市全体のイメージとして「豊かだ」と思う割合をみると、性別では、「男性」が 32.8％、「女性」

が 28.5％となっています。年齢別では、年齢が低くなるほど割合が高くなる傾向があり、「18～29 歳」

が 47.1％で最も高くなっています。居住年数別では、「１年～５年」が 47.0％で最も高くなっていま

す。居住地域別では、「草加西部」が 35.0％で最も高くなっています。 

図表 14 草加市全体のイメージ＜豊かだ＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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【草加市全体のイメージ】＜都会的だ＞ 

草加市全体のイメージとして「都会的だ」と思う割合をみると、性別では、「男性」が 20.9％、「女

性」が 15.5％となっています。年齢別では、「18～29 歳」が 28.6％で最も高くなっています。居住年

数別では、「１年未満」が 30.2％で最も高くなっています。居住地域別では、「草加西部」が 27.7％で

最も高くなっています。 

図表 15 草加市全体のイメージ＜都会的だ＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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【草加市全体のイメージ】＜安全・安心だ＞ 

草加市全体のイメージとして「安全・安心だ」と思う割合をみると、性別では、「男性」が 51.0％、

「女性」が 46.1％となっています。年齢別では、「60 歳代」が 56.4％で最も高くなっています。居住

年数別では、「31 年以上」が 53.6％で最も高くなっています。居住地域別では、「新田西部」が 53.4％

で最も高くなっています。 

図表 16 草加市全体のイメージ＜安全・安心だ＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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【草加市全体のイメージ】＜快適だ＞ 

草加市全体のイメージとして「快適だ」と思う割合をみると、性別では、「男性」が 54.0％、「女性」

が 53.0％となっています。年齢別では、年齢が低くなるほど割合が高くなる傾向があり、「18～29 歳」

が 73.6％で最も高くなっています。居住年数別では、「１年未満」が 71.7％で最も高くなっています。

居住地域別では、「草加東部」が 63.9％で最も高くなっています。 

図表 17 草加市全体のイメージ＜快適だ＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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【草加市全体のイメージ】＜よい環境・自然がある＞ 

草加市全体のイメージとして「よい環境・自然がある」と思う割合をみると、性別では、「女性」が

55.2％、「男性」が 55.0％となっています。年齢別では、「40 歳代」が 59.3％で最も高くなっていま

す。居住年数別では、「６年～10 年」が 62.9％で最も高くなっています。居住地域別では、「草加川

柳」が 62.9％で最も高くなっています。 

図表 18 草加市全体のイメージ＜よい環境・自然がある＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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【草加市全体のイメージ】＜文化・歴史がある＞ 

草加市全体のイメージとして「文化・歴史がある」と思う割合をみると、性別では、「男性」が 67.8％、

「女性」が 67.4％となっています。年齢別では、「30 歳代」が 76.8％で最も高くなっています。居住

年数別では、「６年～10 年」が 73.7％で最も高くなっています。居住地域別では、「新田東部」が 73.1％

で最も高くなっています。 

図表 19 草加市全体のイメージ＜文化・歴史がある＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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69.3
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26.5
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30.0
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31.0
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20.8

8.1

5.7

9.2

0.9

1.2

2.6

2.2

9.5

19.0

1.9

2.5

5.7

4.2

7.0

12.4

8.1

7.5

11.9

8.8

7.7

6.3

6.7

9.9

6.3

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）

１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

そう思う 思わない 無回答
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【草加市全体のイメージ】＜あたたかみがある＞ 

草加市全体のイメージとして「あたたかみがある」と思う割合をみると、性別では、「女性」が 50.4％、

「男性」が 48.1％となっています。年齢別では、「40 歳代」が 57.3％で最も高くなっています。居住

年数別では、「１年未満」が 64.2％で最も高くなっています。居住地域別では、「新田西部」が 54.2％

で最も高くなっています。 

図表 20 草加市全体のイメージ＜あたたかみがある＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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44.5

43.2

38.8

42.7

46.9

47.4

42.3

39.8

40.0

44.6

47.8

43.2

7.5

5.2

8.6

0.9

2.1

3.1

3.2

8.8

15.8
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4.6

4.4
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7.0

7.9

7.7

7.8

6.2

7.1

10.7

7.5

6.3

10.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）

１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

そう思う 思わない 無回答
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【草加市全体のイメージ】＜活気がある＞ 

草加市全体のイメージとして「活気がある」と思う割合をみると、性別では、「男性」が 28.8％、

「女性」が 27.5％となっています。年齢別では、年齢が低くなるほど割合が高くなる傾向があり、「18

～29 歳」が 37.9％で最も高くなっています。居住年数別では、居住年数が短くなるほど割合が高く

なる傾向があり、「１年未満」が 45.3％で最も高くなっています。居住地域別では、「草加東部」が

40.9％で最も高くなっています。 

図表 21 草加市全体のイメージ＜活気がある＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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33.6
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59.5
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1.9

5.6

5.7

5.8
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13.4

9.5
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11.0

8.1

6.7

10.7

9.4

6.3

10.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）

１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）
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草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

そう思う 思わない 無回答
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【居住地域のイメージ】＜新田西部＞ 

新田西部にお住まいの方の居住地域のイメージについては、「そう思う」の割合が高い項目では「便

利だ」が 60.6％で最も高く、次いで「安全・安心だ」が 60.3％、「よい環境・自然がある」が 55.9％

と続いています。 

「思わない」の割合が高い項目では「都会的だ」が 78.2％で最も高く、次いで「活気がある」が

68.7％、「豊かだ」が 65.6％と続いています。 

図表 22 居住地域のイメージ＜新田西部＞ 

 

 

  

47.2 

60.6 

25.4 

11.7 

60.3 

52.5 

55.9 

31.0 

53.9 

20.4 

45.3 

31.6 

65.6 

78.2 

34.6 

36.9 

37.2 

58.7 

38.3 

68.7 

7.5 

7.8 

8.9 

10.1 

5.0 

10.6 

7.0 

10.3 

7.8 

10.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

明るい

便利だ

豊かだ

都会的だ

安全・安心だ

快適だ

よい環境・自然がある

文化・歴史がある

あたたかみがある

活気がある

そう思う 思わない 無回答

（n=358）
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【居住地域のイメージ】＜新田東部＞ 

新田東部にお住まいの方の居住地域のイメージについては、「そう思う」の割合が高い項目では「便

利だ」が 71.0％で最も高く、次いで「快適だ」が 62.0％、「よい環境・自然がある」が 60.9％と続い

ています。 

「思わない」の割合が高い項目では「都会的だ」が 76.0％で最も高く、次いで「活気がある」が

62.0％、「豊かだ」が 57.3％と続いています。 

図表 23 居住地域のイメージ＜新田東部＞ 

 

  

48.4 

71.0 

33.0 

15.4 

54.5 

62.0 

60.9 

51.6 

55.9 

28.0 

43.0 

23.7 

57.3 

76.0 

38.4 

30.8 

32.6 

40.5 

35.8 

62.0 

8.6 

5.4 

9.7 

8.6 

7.2 

7.2 

6.5 

7.9 

8.2 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

明るい

便利だ

豊かだ

都会的だ

安全・安心だ

快適だ

よい環境・自然がある

文化・歴史がある

あたたかみがある

活気がある

そう思う 思わない 無回答

（n=279）



第２章 調査結果 

 22 

【居住地域のイメージ】＜草加川柳＞ 

草加川柳にお住まいの方の居住地域のイメージについては、「そう思う」の割合が高い項目では「よ

い環境・自然がある」が 67.1％で最も高く、次いで「安全・安心だ」が 52.4％、「あたたかみがある」

が 49.7％と続いています。 

「思わない」の割合が高い項目では「都会的だ」が 79.0％で最も高く、次いで「活気がある」が

70.6％、「豊かだ」が 63.6％と続いています。 

図表 24 居住地域のイメージ＜草加川柳＞ 

 

  

42.7 

39.9 

27.3 

8.4 

52.4 

40.6 

67.1 

29.4 

49.7 

16.1 

50.3 

49.0 

63.6 
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42.0 

44.8 

26.6 

58.0 

44.1 
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7.0 
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9.1 

12.6 
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14.7 
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12.6 
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13.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

明るい

便利だ

豊かだ

都会的だ

安全・安心だ

快適だ

よい環境・自然がある

文化・歴史がある

あたたかみがある

活気がある

そう思う 思わない 無回答

（n=143）



第２章 調査結果 

23 

【居住地域のイメージ】＜草加安行＞ 

草加安行にお住まいの方の居住地域のイメージについては、「そう思う」の割合が高い項目では「便

利だ」が 61.7％で最も高く、次いで「安全・安心だ」と「快適だ」が 59.1％と続いています。 

「思わない」の割合が高い項目では「都会的だ」が 70.8％で最も高く、次いで「活気がある」が

61.0％、「豊かだ」が 58.4％と続いています。 

図表 25 居住地域のイメージ＜草加安行＞ 
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29.2 

43.5 

51.0 
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11.7 
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11.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

明るい

便利だ
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都会的だ

安全・安心だ

快適だ

よい環境・自然がある

文化・歴史がある

あたたかみがある

活気がある

そう思う 思わない 無回答

（n=308）



第２章 調査結果 

 24 

【居住地域のイメージ】＜草加西部＞ 

草加西部にお住まいの方の居住地域のイメージについては、「そう思う」の割合が高い項目では「便

利だ」が 75.8％で最も高く、次いで「快適だ」が 60.8％、「明るい」が 54.2％と続いています。 

「思わない」の割合が高い項目では「都会的だ」が 68.1％で最も高く、次いで「活気がある」が

63.5％、「豊かだ」が 60.0％と続いています。 

図表 26 居住地域のイメージ＜草加西部＞ 
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都会的だ
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あたたかみがある

活気がある

そう思う 思わない 無回答

（n=260）
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【居住地域のイメージ】＜草加東部＞ 

草加東部にお住まいの方の居住地域のイメージについては、「そう思う」の割合が高い項目では「便

利だ」が 81.0％で最も高く、次いで「快適だ」が 68.8％、「安全・安心だ」が 59.1％と続いています。 

「思わない」の割合が高い項目では「都会的だ」が 72.5％で最も高く、次いで「活気がある」が

55.4％、「豊かだ」が 54.3％と続いています。 

図表 27 居住地域のイメージ＜草加東部＞ 
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文化・歴史がある

あたたかみがある

活気がある

そう思う 思わない 無回答

（n=269）
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【居住地域のイメージ】＜草加稲荷＞ 

草加稲荷にお住まいの方の居住地域のイメージについては、「そう思う」の割合が高い項目では「安

全・安心だ」が 58.7％で最も高く、次いで「あたたかみがある」が 52.0％、「よい環境・自然がある」

が 46.7％と続いています。 

「思わない」の割合が高い項目では「都会的だ」が 76.0％で最も高く、次いで「活気がある」が

64.0％、「豊かだ」が 58.7％と続いています。 

図表 28 居住地域のイメージ＜草加稲荷＞ 
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あたたかみがある

活気がある

そう思う 思わない 無回答

（n=75）
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【居住地域のイメージ】＜谷塚西部＞ 

谷塚西部にお住まいの方の居住地域のイメージについては、「そう思う」の割合が高い項目では「あ

たたかみがある」が 52.6％で最も高く、次いで「安全・安心だ」が 51.6％、「便利だ」が 46.5％と続

いています。 

「思わない」の割合が高い項目では「都会的だ」が 81.2％で最も高く、次いで「活気がある」が

75.1％、「豊かだ」が 72.3％と続いています。 

図表 29 居住地域のイメージ＜谷塚西部＞ 
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活気がある

そう思う 思わない 無回答

（n=213）
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【居住地域のイメージ】＜谷塚中央＞ 

谷塚中央にお住まいの方の居住地域のイメージについては、「そう思う」の割合が高い項目では「便

利だ」が 62.3％で最も高く、次いで「安全・安心だ」が 59.1％、「快適だ」が 49.1％と続いています。 

「思わない」の割合が高い項目では「都会的だ」が 86.2％で最も高く、次いで「豊かだ」が 72.3％、

「活気がある」が 71.7％と続いています。 

図表 30 居住地域のイメージ＜谷塚中央＞ 
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そう思う 思わない 無回答

（n=159）
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【居住地域のイメージ】＜谷塚東部＞ 

谷塚東部にお住まいの方の居住地域のイメージについては、「そう思う」の割合が高い項目では「便

利だ」が 59.2％で最も高く、次いで「快適だ」が 52.0％、「安全・安心だ」が 51.2％と続いています。 

「思わない」の割合が高い項目では「都会的だ」が 79.2％で最も高く、次いで「活気がある」が

67.2％、「豊かだ」が 65.6％と続いています。 

図表 31 居住地域のイメージ＜谷塚東部＞ 
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文化・歴史がある

あたたかみがある

活気がある

そう思う 思わない 無回答

（n=125）
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（２）草加市に愛着や誇りを感じているか 

問２ 
あなたは、草加市の自然、歴史・文化、産業、生活環境等に 

愛着や誇り（親しみを感じたり、大切に思う気持ち等）を感じていますか。（○は１つ） 

草加市に愛着や誇りを感じているかについては、「やや感じている」が 43.2％で最も高く、次いで

「あまり感じていない」が 26.8％、「感じている」が 15.4％と続いています。また、『感じている』

（「感じている」と「やや感じている」の合計）の割合は 58.6％、『感じていない』（「あまり感じてい

ない」と「感じていない」の合計）の割合は 34.0％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、『感じている』が 64.7％から 6.1 ポイント減少、『感じていない』

が 28.9％から 5.1 ポイント増加しています。 

図表 32 草加市に愛着や誇りを感じているか 
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感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない わからない 無回答
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草加市に愛着や誇りを『感じている』割合をみると、性別では、「女性」が 60.1％、「男性」が 56.6％

となっています。年齢別では、年齢が高くなるほど割合が高くなる傾向があり、「70 歳以上」が 65.5％

で最も高くなっています。居住年数別では、居住年数が長くなるほど割合が高くなる傾向があり、「31

年以上」が 64.3％で最も高くなっています。居住地域別では、「新田東部」が 64.1％で最も高くなっ

ています。 

図表 33 草加市に愛着や誇りを感じているか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない わからない 無回答
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（３）草加市で自慢できるもの、誇れるもの 

問３ 
あなたが、草加市の自然、歴史・文化、産業、生活環境等で自慢できるもの、 

誇れるものは何ですか。（○は３つまで） 

草加市で自慢できるもの、誇れるものについては、「草加せんべい、皮革、浴衣等の伝統産業」が

59.3％で最も高く、次いで「国の名勝指定を受けた草加松原、綾瀬川沿い等の景観」が 55.2％、「日

光街道、草加宿、芭蕉等の歴史・文化」が 44.0％と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「国の名勝指定を受けた草加松原、綾瀬川沿い等の景観」が 4.1 ポ

イント増加しており、最も増加した項目となっています。 

図表 34 草加市で自慢できるもの、誇れるもの 
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特にない

無回答

令和２年度調査（n=2,189）

平成30年度調査（n=1,825）
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草加市で自慢できるもの、誇れるものについての１位である「草加せんべい、皮革、浴衣等の伝統

産業」の割合をみると、性別では、「男性」が 60.2％、「女性」が 59.5％となっています。年齢別で

は、「50 歳代」が 67.9％で最も高くなっています。居住年数別では、「21年～30年」が 63.4％で最も

高くなっています。居住地域別では、「谷塚西部」が 65.7％で最も高くなっています。 

図表 35 草加市で自慢できるもの、誇れるもの＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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（４）草加市への愛着や誇りを高めるもの 

問４ あなたにとって、草加市への愛着や誇りを高めるものは何ですか。（○は５つまで） 

草加市への愛着や誇りを高めるものについては、「地場産品（草加せんべい、皮革、浴衣等）」が 58.7％

で最も高く、次いで「街並み、自然等の景観（地域の街並み、松並木、綾瀬川等）」が 55.9％、「歴史・

文化（日光街道、草加宿、芭蕉等）」が 41.7％と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「地場産品（草加せんべい、皮革、浴衣等）」が 13.4 ポイント増加

しており、最も増加した項目となっています。 

図表 36 草加市への愛着や誇りを高めるもの 
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草加市で自慢できるもの、誇れるものについての１位である「地場産品（草加せんべい、皮革、浴

衣等）」の割合をみると、性別では、「女性」が 59.4％、「男性」が 58.0％となっています。年齢別で

は、「50 歳代」が 63.9％で最も高くなっています。居住年数別では、「21年～30年」が 62.7％で最も

高くなっています。居住地域別では、「谷塚東部」が 63.2％で最も高くなっています。 

図表 37 草加市への愛着や誇りを高めるもの＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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（５）草加市の目指すべき将来像 

問５ 
あなたが、草加市の目指すべき将来像として最も望ましいと思うものは 

どのようなものですか。（○は３つまで） 

草加市の目指すべき将来像については、「医療体制が整った安心して暮らせるまち」が 40.0％で最

も高く、次いで「防災意識の高い、災害に強いまち」が 37.6％、「事故・犯罪対策の充実した安全な

まち」が 33.9％と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「防災意識の高い、災害に強いまち」が 3.8 ポイント増加しており、

最も増加した項目となっています。 

図表 38 草加市の目指すべき将来像 

  

21.6

20.9

12.7

37.6

33.9

17.1

40.0

5.0

3.5

7.1

3.1

15.9

8.1

1.1

0.7

1.3

4.1

2.4

3.6

2.0

28.0

1.2

2.2

2.7

20.2

18.9

13.2

33.8

36.6

20.5

37.8

6.5

3.7

7.6

3.1

27.9

7.5

1.2

0.4

1.4

3.9

2.4

3.1

2.1

22.5

0.9

1.2

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

水のきれいな清潔なまち

緑豊かな環境にやさしいまち

美しい街並みや都市景観のあるまち

防災意識の高い、災害に強いまち

事故・犯罪対策の充実した安全なまち

公共交通や道路が整備された便利なまち

医療体制が整った安心して暮らせるまち

健康づくりやスポーツが盛んな健康的なまち

情報化による便利な市民サービスのあるまち
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ボランティアや地域行事等住民活動の活発なまち

高年者が健康で自立的に暮らせるまち

その他

わからない

無回答

令和２年度調査（n=2,189）
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草加市の目指すべき将来像についての１位である「医療体制が整った安心して暮らせるまち」の割

合をみると、性別では、「女性」が 41.9％、「男性」が 38.4％となっています。年齢別では、「60歳代」

が 49.0％で最も高くなっています。居住年数別では、「31 年以上」が 46.6％で最も高くなっていま

す。居住地域別では、「草加稲荷」が 45.3％で最も高くなっています。 

図表 39 草加市の目指すべき将来像＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 

   

性
別

居
住
年
数
別

居
住
地
域
別

年
齢
別

40.0 

38.4

41.9

19.4

31.1

38.6

43.8

49.0

46.9

22.6

24.7

37.7

38.9

38.5

46.6

41.3

35.1

37.1

41.2

40.8

43.9

45.3

40.4

37.7

36.8

0% 20% 40% 60%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）

１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

医療体制が整った

安心して暮らせるまち

37.6 

34.2

40.1

27.3

32.8

43.2

38.6

36.5

40.1

24.5

36.9

32.6

35.9

36.1

41.1

41.6

36.2

32.2

31.2

42.3

36.4

42.7

36.2

37.7

42.4

0% 20% 40% 60%

防災意識の高い、

災害に強いまち

33.9 

35.7

33.1

42.3

39.8

41.9

38.6

29.1

22.9

41.5

39.9

37.1

38.5

32.6

30.1

27.9

31.9

32.2

34.7

38.5

35.7

34.7

31.9

35.8

43.2

0% 20% 40% 60%

事故・犯罪対策の

充実した安全なまち

１位 ２位 ３位
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３．市の暮らしやすさ・日ごろのことについて 

（１）草加市は暮らしやすいと思うか 

問６ あなたは、今住んでいる草加市を暮らしやすい所であると思いますか。（○は１つ） 

草加市は暮らしやすいと思うかについては、「どちらかといえば暮らしやすい」が 42.1％で最も高

く、次いで「ふつう」が 25.8％、「暮らしやすい」が 20.3％と続いています。また、『暮らしやすい』

（「暮らしやすい」と「どちらかといえば暮らしやすい」の合計）の割合は 62.4％、『暮らしにくい』

（「どちらかといえば暮らしにくい」と「暮らしにくい」の合計）の割合は 8.0％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、『暮らしやすい』が 61.4％から 1.0 ポイント増加、『暮らしにくい』

が 10.4％から 2.4 ポイント減少しています。 

 

図表 40 草加市は暮らしやすいと思うか 

 

  

20.3

19.6

42.1

41.8

25.8

24.3

6.4

7.9

1.6

2.5

0.7

0.9

3.0

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度調査（n=2,189）

平成30年度調査（n=1,825）

暮らしやすい

どちらかといえば暮らしやすい

ふつう

どちらかといえば暮らしにくい

暮らしにくい

わからない

無回答
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草加市は『暮らしやすい』と思う割合をみると、性別では、「女性」が 64.0％、「男性」が 60.5％と

なっています。年齢別では、「18～29 歳」が 71.4％で最も高くなっています。居住年数別では、「１年

未満」が 66.0％で最も高くなっています。居住地域別では、「草加東部」が 75.1％で最も高くなって

います。 

図表 41 草加市は暮らしやすいと思うか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 

  

62.4 8.0

60.5 8.9

64.0 7.5

71.4 7.5

66.8 7.0

63.6 7.9

62.2 9.7

62.9 7.4

56.6 8.3

66.0 11.3

64.1 9.6

59.4 10.8

62.7 8.2

65.3 7.9

61.2 6.9

61.4 7.0

63.8 7.9

53.9 11.2

61.4 7.8

69.6 5.0

75.1 4.8

58.7 6.7

50.8 13.2

61.7 10.6

56.0 11.2

暮らし
やすい

暮らし
にくい

性
別

年
齢
別

居
住
年
数
別

居
住
地
域
別

20.3

20.9

19.7

25.1

24.5

19.4

19.7

16.6

19.4

28.3

21.2

21.7

20.3

18.4

20.3

21.2

21.1

10.5

20.5

22.7

29.4

14.7

14.6

17.0

20.0

42.1

39.6

44.3

46.3

42.3

44.2

42.5

46.3

37.2

37.7

42.9

37.7

42.4

46.9

40.9

40.2

42.7

43.4

40.9

46.9

45.7

44.0

36.2

44.7

36.0

25.8

27.9

24.2

20.3

22.4

26.3

25.4

26.4

29.0

18.9

23.7

24.6

25.6

23.8

27.9

26.0

25.8

30.1

27.9

22.7

19.0

28.0

31.5

25.2

25.6

6.4

7.3

5.8

6.6

5.8

5.6

8.2

5.7

6.6

7.5

7.6

7.4

6.1

7.2

5.7

5.9

5.4

9.1

6.2

3.8

3.7

6.7

11.3

7.5

9.6

1.6

1.6

1.7

0.9

1.2

2.3

1.5

1.7

1.7

3.8

2.0

3.4

2.1

0.7

1.2

1.1

2.5

2.1

1.6

1.2

1.1

1.9

3.1

1.6

0.7

0.3

1.1

0.8

0.8

0.5

0.3

1.4

1.0

1.1

0.7

0.9

0.5

1.1

0.4

0.6

0.4

1.3

1.9

0.6

1.6

3.0

2.3

3.1

0.9

2.9

1.3

2.2

3.0

4.8

3.8

1.5

4.0

2.8

2.1

3.5

4.5

2.2

4.9

2.3

2.7

0.7

5.3

2.8

1.9

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）

１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

暮らしやすい

どちらかといえば暮らしやすい

ふつう

どちらかといえば暮らしにくい

暮らしにくい

わからない

無回答
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（２）草加市は暮らしやすいと思う理由 

問６－１ 

【問６で「１ 暮らしやすい」又は「２ どちらかといえば暮らしやすい」と 

お答えの方にお伺いします。】 

その理由として、最も近いものを下から選んでください。（○は２つまで） 

草加市は暮らしやすいと思う理由については、「通勤、通学、買物の便がよい」が 59.0％で最も高

く、次いで「住み慣れている」が 40.7％、「災害の心配が少ない」が 15.9％と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「通勤、通学、買物の便がよい」が 2.7 ポイント増加しており、最

も増加した項目となっています。 

図表 42 草加市は暮らしやすいと思う理由 

  

11.6

8.3

7.7

59.0

6.2

0.2

7.4

8.7

15.9

0.3

40.7

4.6

1.1

2.6

11.6

7.6

7.3

56.3

5.2

1.1

9.1

7.9

17.9

0.3

44.4

5.0

1.8

2.1

0% 20% 40% 60%

自然環境がよい

道路の状況がよい

公園、下水道等の公共施設が充実している

通勤、通学、買物の便がよい

子育てしやすい

雇用の場が多い

地域の人間関係がよい

騒音、振動、大気汚染等の公害がない

災害の心配が少ない

商売や事業がしやすい

住み慣れている

治安がよい

その他

無回答

令和２年度調査（n=1,367）

平成30年度調査（n=1,121）
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草加市は暮らしやすいと思う理由についての１位である「通勤、通学、買物の便がよい」の割合を

みると、性別では、「男性」が 60.5％、「女性」が 58.8％となっています。年齢別では、年齢が低くな

るほど割合が高くなる傾向があり、「18～29 歳」が 70.4％で最も高くなっています。居住年数別では、

「１年未満」が 77.1％で最も高くなっています。居住地域別では、「草加東部」が 76.7％で最も高く

なっています。 

図表 43 草加市は暮らしやすいと思う理由＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 

 

  

性
別

年
齢
別

居
住
年
数
別

居
住
地
域
別

59.0 

60.5

58.8

70.4

68.9

67.1

64.0

56.5

42.0

77.1

74.0

68.3

69.9

56.8

48.4

52.7

60.7

29.9

57.7

70.2

76.7

59.1

45.4

59.2

50.0

0% 40% 80%

全体（n=1,367）

男性（n=555）

女性（n=779）

18～29歳（n=162）

30歳代（n=161）

40歳代（n=249）

50歳代（n=250）

60歳代（n=186）

70歳以上（n=333）

１年未満（n=35）

１年～５年（n=127）

６年～10年（n=104）

11年～20年（n=269）

21年～30年（n=280）

31年以上（n=543）

新田西部（n=220）

新田東部（n=178）

草加川柳（n=77）

草加安行（n=189）

草加西部（n=181）

草加東部（n=202）

草加稲荷（n=44）

谷塚西部（n=108）

谷塚中央（n=98）

谷塚東部（n=70）

40.7 

38.0

42.9

40.1

28.0

38.2

44.8

41.4

46.2

2.9

7.1

16.3

30.5

48.9

56.5

37.7

44.4

39.0

42.3

37.0

39.6

34.1

41.7

44.9

47.1

0% 40% 80%

15.9 

16.8

15.3

9.9

11.2

12.9

16.0

21.0

19.8

17.1

8.7

9.6

12.6

15.4

20.3

21.8

12.9

23.4

11.1

17.7

13.4

9.1

16.7

20.4

8.6

0% 40% 80%

通勤、通学、買物の

便がよい
住み慣れている 災害の心配が少ない

１位 ２位 ３位
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（３）草加市は暮らしにくいと思う理由 

問６－２ 

【問６で「４ どちらかといえば暮らしにくい」又は「５ 暮らしにくい」と 

お答えの方にお伺いします。】 

その理由として、最も近いものを下から選んでください。（○は２つまで） 

草加市は暮らしにくいと思う理由については、「通勤、通学、買物の便がよくない」が 32.8％で最

も高く、次いで「道路の状況がよくない」が 28.2％、「治安がよくない」が 20.3％と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「通勤、通学、買物の便がよくない」が 4.2 ポイント増加しており、

最も増加した項目となっています。 

図表 44 草加市は暮らしにくいと思う理由 

  

10.2

28.2

10.7

32.8

10.7

5.6

10.7

10.7

17.5

2.3

6.8

20.3

8.5

5.6

7.9

34.4

21.7

28.6

11.6

6.9

6.9

11.1

14.8

2.1

4.8

16.4

7.9

5.8

0% 10% 20% 30% 40%

自然環境がよくない

道路の状況がよくない

公園、下水道等の公共施設が不十分である

通勤、通学、買物の便がよくない

子育てしにくい

雇用の場が少ない

地域の人間関係がよくない

騒音、振動、大気汚染等の公害がある

災害の心配がある

商売や事業がしにくい

住み慣れていない

治安がよくない

その他

無回答

令和２年度調査（n=177）

平成30年度調査（n=189）
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草加市は暮らしにくいと思う理由についての１位である「通勤、通学、買物の便がよくない」の割

合をみると、性別では、「女性」が 32.6％、「男性」が 31.7％となっています。年齢別では、「18～29

歳」が 41.2％で最も高くなっています。居住年数別では、「１年未満」が 66.7％で最も高くなってい

ます。居住地域別では、「草加川柳」が 62.5％で最も高くなっています。 

図表 45 草加市は暮らしにくいと思う理由＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 

 

  

性
別

年
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別
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住
年
数
別

居
住
地
域
別

32.8 

31.7

32.6

41.2

35.3

29.0

30.8

27.3

34.7

66.7

26.3

36.8

34.3

32.4

29.0

40.0

27.3

62.5

16.7

46.2

7.7

40.0

35.7

29.4

28.6

0% 40% 80%

全体（n=177）

男性（n=82）

女性（n=92）

18～29歳（n=17）

30歳代（n=17）

40歳代（n=31）

50歳代（n=39）

60歳代（n=22）

70歳以上（n=49）

１年未満（n=6）

１年～５年（n=19）

６年～10年（n=19）

11年～20年（n=35）

21年～30年（n=34）

31年以上（n=62）

新田西部（n=25）

新田東部（n=22）

草加川柳（n=16）

草加安行（n=24）

草加西部（n=13）

草加東部（n=13）

草加稲荷（n=5）

谷塚西部（n=28）

谷塚中央（n=17）

谷塚東部（n=14）

通勤、通学、買物の

便がよくない

28.2 

30.5

26.1

35.3

29.4

25.8

28.2

40.9

22.4

33.3

42.1

21.1

31.4

20.6

29.0

32.0

22.7

25.0

29.2

7.7

38.5

0.0

42.9

35.3

14.3

0% 40% 80%

道路の状況がよくない

20.3 

20.7

20.7

23.5

29.4

29.0

20.5

13.6

14.3

16.7

21.1

36.8

20.0

11.8

21.0

20.0

27.3

12.5

0.0

38.5

15.4

0.0

21.4

29.4

35.7

0% 40% 80%

治安がよくない

１位 ２位 ３位
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（４）今後の草加市への定住の意向 

問７ あなたは、今後も草加市に住み続けたいとお考えですか。（○は１つ） 

今後の草加市への定住の意向については、「当分住んでいたい」が 44.2％で最も高く、次いで「ず

っと住んでいたい」が 33.9％、「わからない」が 15.8％と続いています。また、『住んでいたい』（「ず

っと住んでいたい」と「当分住んでいたい」の合計）の割合は 78.1％、『移転したい』（「移転の予定

である」と「移転したい」の合計）の割合は 5.7％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、『住んでいたい』が 75.9％から 2.2 ポイント増加、『移転したい』

が 6.6％から 0.9 ポイント減少しています。 

図表 46 今後の草加市への定住の意向 

 

 

 

 

  

33.9

32.6

44.2

43.3

1.0

1.6

4.7

5.0

15.8

16.6

0.4

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度調査（n=2,189）

平成30年度調査（n=1,825）

ずっと住んでいたい 当分住んでいたい 移転の予定である 移転したい わからない 無回答
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今後も草加市に『住んでいたい』と思う割合をみると、性別では、「女性」が 78.7％、「男性」が

77.7％となっています。年齢別では、年齢が高くなるほど割合が高くなる傾向があり、「70 歳代」が

84.3％で最も高くなっています。居住年数別では、「31 年以上」が 84.9％で最も高くなっています。

居住地域別では、「新田西部」が 82.7％で最も高くなっています。 

図表 47 今後の草加市への定住の意向 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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１年未満（n=53）
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11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

ずっと住んでいたい 当分住んでいたい 移転の予定である 移転したい わからない 無回答
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（５）移転予定・移転希望の理由 

問７－１ 

【問７で「３ 移転の予定である」又は「４ 移転したい」とお答えの方に 

お伺いします。】 

その移転予定又は移転希望の理由として、最も近いものを下から選んでください。 

（○は２つまで） 

移転予定・移転希望の理由については、「よりよい生活環境のため」が 46.0％で最も高く、次いで

「これからの人生設計のため」が 27.4％、「よりよい公共サービスのため」が 19.4％と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「近隣住民とのトラブルのため」が 3.1 ポイント増加しており、最

も増加した項目となっています。 

図表 48 移転予定・移転希望の理由 
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転勤、進学、就職のため
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近隣住民とのトラブルのため

結婚、出産等、家庭環境の変化のため

よりよい公共サービスのため

その他

無回答

令和２年度調査（n=124）

平成30年度調査（n=120）
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移転予定・移転希望の理由についての１位である「よりよい生活環境のため」の割合をみると、性

別では、「男性」が 47.3％、「女性」が 44.8％となっています。年齢別では、「60 歳代」が 75.0％で最

も高くなっています。居住年数別では、「31 年以上」が 70.0％で最も高くなっています。居住地域別

では、「草加稲荷」が 100.0％で最も高くなっています。 

図表 49 移転予定・移転希望の理由＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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「移転の予定である」と回答した 21 人に「移転予定先」を聞いた結果は下記の通りです。 

 

※一つの回答が複数の内容にわたる場合は複数回答として、それぞれの項目へ分類しています。 

図表 50 移転予定先 

 

 

移転予定先（※具体的な地名は括弧内に記載） 件数

埼玉県（八潮市・越谷市・さいたま市・上尾市） 7

東京都（文京区春日・足立区） 4

福島県 1

千葉県 1

神奈川県 1

福岡県 1

未定 2

不明 2

無回答 3

合計 22

33.3

19.0

4.8

4.8

4.8

4.8

9.5

9.5

14.3

0% 10% 20% 30% 40%

埼玉県（八潮市・越谷市・

さいたま市・上尾市）

東京都（文京区春日・足立区）

神奈川県

千葉県

福島県

福岡県

未定

不明

無回答

（n=21）
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「移転したい」と回答した 103 人に「移転希望先」を聞いた結果は下記の通りです。 

 

※一つの回答が複数の内容にわたる場合は複数回答として、それぞれの項目へ分類しています。 

図表 51 移転希望先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

移転希望先（※具体的な地名は括弧内に記載） 件数

東京都（品川区・足立区・23区内・聖蹟桜ヶ丘・北千住） 40

埼玉県（草加市内・戸田市・さいたま市・吉川市・川口市・越谷市・入間市・日高市） 16

千葉県 3

神奈川県（横浜市） 2

山梨県 2

北海道（札幌市） 1

茨城県（守谷市） 1

栃木県 1

群馬県 1

長野県 1

静岡県（伊豆市・熱海市） 1

沖縄県 1

海外 1

未定 2

その他 8

無回答 27

合計 108

38.8

15.5

2.9

1.9

1.9

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.9

7.8

26.2
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東京都（品川区・足立区・23区内・

聖蹟桜ヶ丘・北千住）

埼玉県（草加市内・戸田市・さいたま市・

吉川市・川口市・越谷市・入間市・日高市）

千葉県

神奈川県（横浜市）

山梨県

北海道（札幌市）

茨城県（守谷市）

栃木県

群馬県

長野県

静岡県（伊豆市・熱海市）

沖縄県

海外

未定

その他

無回答

（n=103）
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（６）最も多く利用する駅の乗降口 

問８ あなたが、最も多く利用する駅の乗降口はどれですか。（○は１つ） 

最も多く利用する駅の乗降口については、「草加駅東口」が 17.2％で最も高く、次いで「草加駅西

口」が 16.0％、「獨協大学前＜草加松原＞駅西口」が 12.6％と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「草加駅東口」が 1.1 ポイント増加しており、最も増加した項目と

なっています。 

図表 52 最も多く利用する駅の乗降口 
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無回答

令和２年度調査（n=2,189）

平成30年度調査（n=1,825）
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最も多く利用する駅の乗降口についての１位である「草加駅東口」の割合をみると、性別では、「女

性」が 17.6％、「男性」が 17.0％となっています。年齢別では、「18～29 歳」が 20.7％で最も高くな

っています。居住年数別では、「６年～10 年」が 21.7％で最も高くなっています。居住地域別では、

「草加稲荷」が 90.7％で最も高くなっています。 

図表 53 最も多く利用する駅の乗降口＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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12.7

13.2

17.7

8.6

12.6

11.7

12.8

6.1

16.5

14.0

51.3

11.2

0.0

0.0
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それぞれの駅の「東口」と「西口」を合わせた最も多く利用する駅については、「草加駅」が 33.2％

で最も高く、次いで「獨協大学前＜草加松原＞」が 23.8％、「新田駅」が 16.6％と続いています。 

図表 54 最も多く利用する駅 
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無回答
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最も多く利用する駅についての１位である「草加駅」の割合をみると、性別では、「男性」が 34.8％、

「女性」が 32.3％となっています。年齢別では、「18～29 歳」が 41.4％で最も高くなっています。居

住年数別では、「１年～５年」が 44.4％で最も高くなっています。居住地域別では、「草加稲荷」が

92.0％で最も高くなっています。 

図表 55 最も多く利用する駅＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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（７）最も多く利用する駅周辺の安全性・快適性 

問８－１ 

【問８で「15 鉄道は利用しない」以外の選択肢をお答えの方にお伺いします。】 

最も多く利用する駅の周辺は、商業、コミュニティ、交通の拠点として、 

安全で快適に利用できていると思いますか。（○は１つ） 

最も多く利用する駅周辺は、安全で快適に利用できていると思うかについては、「どちらかといえ

ばそう思う」が 37.3％で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 18.5％、「そう思う」が 17.8％

と続いています。また、『そう思う』（「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計）の割合は

55.1％、『そう思わない』（「あまりそう思わない」と「そう思わない」の合計）の割合は 24.9％とな

っています。 

平成 30 年度調査と比較すると、『そう思う』が 53.7％から 1.4 ポイント増加、『そう思わない』が

28.0％から 3.1 ポイント減少しています。 

図表 56 最も多く利用する駅周辺の安全性・快適性 
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最も多く利用する駅周辺は、安全で快適に利用できていると『そう思う』割合をみると、性別では、

「女性」が 55.5％、「男性」が 54.7％となっています。年齢別では、「18～29 歳」が 60.2％で最も高

くなっています。居住年数別では、「１年未満」が 64.0％で最も高くなっています。居住地域別では、

「草加東部」が 81.2％で最も高くなっています。利用駅乗降口別では、「草加駅東口」と「越谷レイ

クタウン駅」が 80.0％で最も高くなっています。 

図表 57 最も多く利用する駅周辺の安全性・快適性 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別／利用駅乗降口別） 
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30歳代（n=231）

40歳代（n=376）
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70歳以上（n=564）

１年未満（n=50）

１年～５年（n=190）

６年～10年（n=160）

11年～20年（n=416）

21年～30年（n=405）

31年以上（n=855）

新田西部（n=338）

新田東部（n=270）

草加川柳（n=131）

草加安行（n=296）

草加西部（n=254）

草加東部（n=261）
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谷塚西部（n=195）
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谷塚駅東口（n=183）

谷塚駅西口（n=149）

草加駅東口（n=376）

草加駅西口（n=350）

獨協大学前＜草加松原＞駅東口（n=245）

獨協大学前＜草加松原＞駅西口（n=276）

新田駅東口（n=170）

新田駅西口（n=192）

竹ノ塚駅（n=48）

見沼代親水公園駅（n=37）

戸塚安行駅（n=14）

新越谷駅・南越谷駅（n=15）

越谷レイクタウン駅（n=20）

その他（n=17）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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（８）交通手段がなくて困る場所 

問９ あなたは、交通手段がなくて困る場所がありますか。（○は２つまで） 

交通手段がなくて困る場所については、「特にない」が 55.6％で最も高く、次いで「市立病院」が

10.4％、「駅」と「買物施設」が 8.6％と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「特にない」が 4.0 ポイント増加しており、最も増加した項目とな

っています。 

図表 58 交通手段がなくて困る場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆草加市コミュニティバス「パリポリくんバス」好評運行中！！  

市内の交通が不便な地域を解消するため、駅や 

市立病院へのアクセスを考慮した北東ルート・ 

南西ルート・新田ルートの３路線で運行しています。 

運行車両には利用者の皆さんをあたたかく迎える 

パリポリくんのイラストがラッピングされています。 
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特にない

無回答

令和２年度調査（n=2,189）

平成30年度調査（n=1,825）
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交通手段がなくて困る場所についての１位（※「特にない」を除く）である「市立病院」の割合を

みると、性別では、「男性」が 11.5％、「女性」が 9.5％となっています。年齢別では、「70 歳以上」

が 15.4％で最も高くなっています。居住年数別では、「31 年以上」が 12.2％で最も高くなっていま

す。居住地域別では、「草加稲荷」が 22.7％で最も高くなっています。 

図表 59 交通手段がなくて困る場所＜上位３項目※「特にない」を除く＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 

 

  

居
住
年
数
別

居
住
地
域
別

性
別

年
齢
別

10.4 

11.5

9.5

7.5

6.6

7.9

9.5

9.8

15.4

11.3

9.6

6.9

8.2

11.0

12.2

9.8

9.3

14.0

8.1

4.6

10.0

22.7

12.2

13.2

14.4

0% 10% 20% 30%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）

１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

市立病院

8.6 

9.2

8.2

20.7

10.0

9.7

6.7

4.1

6.5

17.0

10.6

12.0

10.0

8.2

6.5

7.0

6.1

18.9

8.4

5.4

5.9

14.7

16.0

5.7

7.2

0% 10% 20% 30%

駅

8.6 

7.6

9.3

15.4

11.6

9.2

6.2

7.1

6.6

17.0

13.6

9.7

9.1

7.7

7.0

10.3

6.5

13.3

10.1

8.1

3.7

6.7

7.0

11.9

11.2

0% 10% 20% 30%

買物施設

１位 ２位 ２位



第２章 調査結果 

 58 

（９）地元の商店・商店街の利用頻度 

問 10 あなたは、日常のお買物で地元の商店・商店街をどのくらい利用しますか。（○は１つ） 

地元の商店・商店街の利用頻度については、「ほとんど利用しない」が 48.5％で最も高く、次いで

「週３～４日程度」が 21.2％、「週１～２日程度」が 18.0％と続いています。また、『週３日以上』

（「ほとんど毎日」と「週３～４日程度」の合計）の割合は 32.8％、『あまり利用しない』（「週１～２

日程度」と「ほとんど利用しない」の合計）の割合は 66.5％となっています。 

図表 60 地元の商店・商店街の利用頻度 
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地元の商店・商店街の利用頻度が『週３日以上』の割合をみると、性別では、「男性」が 33.1％、

「女性」が 32.3％となっています。年齢別では、「70 歳以上」が 50.6％で最も高くなっています。居

住年数別では、「31 年以上」が 40.1％で最も高くなっています。居住地域別では、「新田東部」が 41.2％

で最も高くなっています。 

図表 61 地元の商店・商店街の利用頻度 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）
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第２章 調査結果 

 60 

（10）地元の商店・商店街の利用頻度が少ない理由 

問 10－１ 

【問 10 で「３ 週１～２日程度」又は「４ ほとんど利用しない」とお答えの方に 

お伺いします。】 

地元の商店・商店街をあまり利用しない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

地元の商店・商店街の利用頻度が少ない理由については、「１か所で買物が済まない」が 42.2％で

最も高く、次いで「地元に商店・商店街がない」が 41.3％、「品ぞろえがよくない」が 15.9％と続い

ています。 

図表 62 地元の商店・商店街の利用頻度が少ない理由 
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地元の商店・商店街の利用頻度が少ない理由についての１位である「１か所で買物が済まない」の

割合をみると、性別では、「女性」が 44.6％、「男性」が 39.3％となっています。年齢別では、「40 歳

代」が 46.9％で最も高くなっています。居住年数別では、「１年～５年」が 43.5％で最も高くなって

います。居住地域別では、「谷塚東部」が 54.3％で最も高くなっています。 

図表 63 地元の商店・商店街の利用頻度が少ない理由＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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（11）草加市に消費生活センターがあることを知っているか 

問 11 あなたは、草加市に消費生活センターがあることを知っていますか。（○は１つ） 

草加市に消費生活センターがあることを知っているかについては、「知らない」が 65.7％で最も高

く、次いで「知っているが利用したことがない」が 30.3％、「利用したことがある」が 3.1％と続いて

います。また、『知っている』（「利用したことがある」と「知っているが利用したことがない」の合計）

の割合は 33.4％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、『知っている』が 38.8％から 5.4 ポイント減少、「知らない」が

60.5％から 5.2 ポイント増加しています。 

図表 64 草加市に消費生活センターがあることを知っているか 

 

 

 ◆草加市消費生活センター  
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 契約など消費生活トラブルに関して、専門の相談員が解決に向けて、お手伝いいたします。 

 原則として電話による相談となります。 
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 電話 048-941-6111（相談時間 9：30～16：00（土日祝・年末年始を除く）） 
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利用したことがある 知っているが利用したことがない 知らない 無回答

草加市消費生活センター案内図 
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草加市に消費生活センターがあることを『知っている』割合をみると、性別では、「女性」が 34.0％、

「男性」が 31.9％となっています。年齢別では「70 歳以上」が 41.4％で最も高くなっています。居

住年数別では、居住年数が長くなるほど割合が高くなる傾向があり、「31年以上」が 40.0％で最も高

くなっています。居住地域別では、「草加川柳」と「谷塚中央」が 37.8％で最も高くなっています。 

図表 65 草加市に消費生活センターがあることを知っているか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

利用したことがある 知っているが利用したことがない 知らない 無回答



第２章 調査結果 

 64 

（12）草加市の治安について 

問 12 
草加市では、警察や自主防犯団体と連携して防犯活動等を実施していますが、 

あなたは、草加市の治安をどのように感じていますか。（○は１つ） 

草加市の治安については、「どちらともいえない」が 57.6％で最も高く、次いで「良い」が 24.3％、

「悪い」が 17.1％と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「良い」が 3.8 ポイント増加、「悪い」が 3.2 ポイント減少してい

ます。 

図表 66 草加市の治安について 
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草加市の治安を「良い」と思う割合をみると、性別では、「男性」が 28.4％、「女性」が 20.8％とな

っています。年齢別では、「60 歳代」が 34.8％で最も高くなっています。居住年数別では、「31 年以

上」が 28.7％で最も高くなっています。居住地域別では、「谷塚東部」が 29.6％で最も高くなってい

ます。 

図表 67 草加市の治安について 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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（13）防犯対策として強化されるとよい取組 

問 13 あなたは、防犯対策として、どのような取組が強化されるとよいと思いますか。（○は２つまで） 

防犯対策として強化されるとよい取組については、「防犯カメラの設置」が 70.8％で最も高く、次

いで「防犯パトロール活動」が 49.6％、「通学路での子どもの見守り活動」が 25.4％と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「防犯カメラの設置」が 2.7 ポイント増加しており、最も増加した

項目となっています。 

図表 68 防犯対策として強化されるとよい取組 

 

 

 ◆草加市自主防犯活動補助金  

 地域の方々が防犯パトロールを行うために必要な 

物品（帽子、ジャンパー、のぼり旗等）について、 

「自主防犯活動補助金」を活動団体に交付し、活動の 

支援をしています。 

 

70.8

49.6

25.4

5.5

3.5

3.1

5.2

1.3

68.1

51.2

29.2

5.7

3.8

3.3

4.4

1.6

0% 20% 40% 60% 80%

防犯カメラの設置

防犯パトロール活動

通学路での子どもの見守り活動

人が多い場所での防犯イベント実施

防犯講習会の開催

その他

わからない

無回答

令和２年度調査（n=2,189）

平成30年度調査（n=1,825）



第２章 調査結果 

67 

防犯対策として強化されるとよい取組についての１位である「防犯カメラの設置」の割合をみると、

性別では、「女性」が 72.0％、「男性」が 69.9％となっています。年齢別では、「50歳代」が 75.9％で

最も高くなっています。居住年数別では、「６年～10 年」が 73.7％で最も高くなっています。居住地

域別では、「谷塚東部」が 80.8％で最も高くなっています。 

図表 69 防犯対策として強化されると良い取組＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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（14）自転車損害保険等への加入の有無 

問 14 
あなたは、自転車損害保険等（自転車事故に限らず、個人賠償責任補償が 

付帯されたものを含む）に加入していますか。（○は１つ） 

自転車損害保険等への加入の有無については、「している」が 66.4％、「していない」が 32.3％とな

っています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「している」が 1.9 ポイント増加、「していない」が 2.0 ポイント

減少しています。 

図表 70 自転車損害保険等への加入の有無 
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自転車損害保険等への加入を「している」割合をみると、性別では、「女性」が 67.7％、「男性」が

65.0％となっています。年齢別では、「40歳代」が 71.9％で最も高くなっています。居住年数別では、

「11 年～20 年」が 75.8％で最も高くなっています。居住地域別では、「谷塚西部」が 73.7％で最も

高くなっています。 

図表 71 自転車損害保険等への加入の有無 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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（15）「草加市ごみ分別アプリ」を知っているか、また活用しているか 

問 15 
あなたは、スマートフォン向け無料アプリ「草加市ごみ分別アプリ」を知っていますか。 

また、普段から同アプリを活用していますか。（○は１つ） 

「草加市ごみ分別アプリ」を知っているか、また活用しているかについては、「知らない」が 77.9％

で最も高く、次いで「知っているが、活用していない」が 14.2％、「知っていて、活用している」が

6.9％と続いています。また、『知っている』（「知っていて、活用している」と「知っているが、活用

していない」の合計）の割合は 21.1％となっています。 

図表 72 「草加市ごみ分別アプリ」を知っているか、また活用しているか 
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「草加市ごみ分別アプリ」を『知っている』割合をみると、性別では、「女性」が 21.1％、「男性」

が 20.5％となっています。年齢別では、「30 歳代」が 27.4％で最も高くなっています。居住年数別で

は、「１年未満」が 37.8％で最も高くなっています。居住地域別では、「谷塚東部」が 25.6％で最も高

くなっています。 

図表 73 「草加市ごみ分別アプリ」を知っているか、また活用しているか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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知らない

性
別

年
齢
別

居
住
年
数
別

居
住
地
域
別

6.9

6.0

7.4

9.7

12.0

9.2

6.7

5.1

3.2
20.8

17.2

10.9

5.8

6.3

3.9
5.9

5.4

4.9

5.5

8.5

8.9

1.3

8.5

11.3

6.4

14.2

14.5

13.7

10.1

15.4

11.8

13.9

12.8

17.3

17.0

13.6

13.1

13.8

13.3

14.6

16.5

15.4

12.6

12.3

14.2

12.3

14.7

12.7

12.6

19.2

77.9

78.5

77.9

79.3

72.6

78.8

78.9

81.4

77.1

60.4

69.2

74.9

79.7

79.7

80.0

75.7

78.1

81.8

81.5

76.5

78.4

81.3

77.9

74.2

74.4

1.1

1.0

1.0

0.9

0.3

0.5

0.7

2.4

1.9

1.1

0.7

0.7

1.5

2.0

1.1

0.7

0.6

0.8

0.4

2.7

0.9

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）

１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

知っていて、活用している 知っているが、活用していない 知らない 無回答
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４．まちづくりについて 

（１）草加市の街並みや風景が心地よいと感じているか 

問 16 あなたは、草加市の街並みや風景が美しく心地よいと感じていますか。（○は１つ） 

草加市の街並みや風景が心地よいと感じているかについては、「どちらともいえない」が 35.7％で

最も高く、次いで「どちらかといえばそう感じている」が 34.6％、「どちらかといえばそう感じてい

ない」が 11.5％と続いています。また、『感じている』（「そう感じている」と「どちらかといえばそ

う感じている」の合計）の割合は 42.8％、『感じていない』（「どちらかといえばそう感じていない」

と「そう感じていない」の合計）の割合は 20.9％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、『感じている』が 41.8％から 1.0 ポイント増加、『感じていない』

が 21.7％から 0.8 ポイント減少しています。 

図表 74 草加市の街並みや風景が心地よいと感じているか 

 
 

  

8.2

8.0

34.6

33.8

35.7

35.8

11.5

13.1

9.4

8.6

0.6

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度調査（n=2,189）

平成30年度調査（n=1,825）

そう感じている

どちらかといえばそう感じている

どちらともいえない

どちらかといえばそう感じていない

そう感じていない

無回答
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草加市の街並みや風景が心地よいと『感じている』割合をみると、性別では、「男性」が 43.1％、

「女性」が 42.5％となっています。年齢別では、「40 歳代」が 46.6％で最も高くなっています。居住

年数別では、「１年未満」が 49.0％で最も高くなっています。居住地域別では、「新田東部」が 51.6％

で最も高くなっています。 

図表 75 草加市の街並みや風景が心地よいと感じているか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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44.0 20.2

43.2 22.0

38.7 20.6

49.0 16.9

46.5 20.2

48.6 18.8

41.2 22.2

46.4 19.3

40.0 21.6
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0.7

1.2

0.6

0.2

0.2

0.8

0.8

0.4

0.7

0.3

0.4

0.4

1.3

0.9

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）

１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

そう感じている

どちらかといえばそう感じている

どちらともいえない

どちらかといえばそう感じていない

そう感じていない

無回答



第２章 調査結果 

 74 

（２）参加したことがある地域のまちづくり活動 

問 17 
あなたは、どのような地域のまちづくり活動に参加したことがありますか。 

（○はいくつでも） 

参加したことがある地域のまちづくり活動については、「参加したことはない」が 64.0％で最も高

く、次いで「地域清掃や環境学習講座等の環境活動」が 12.7％、「安全性・防災性を高める活動」が

9.8％と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「参加したことはない」が 5.6 ポイント増加しており、最も増加し

た項目となっています。 

図表 76 参加したことがある地域のまちづくり活動 

 

 

  

3.9

3.6

9.8

7.5

12.7

7.0

9.5

1.2

64.0

1.2

5.3

3.8

11.5

10.4

13.6

9.8

11.7

1.1

58.4

2.5

0% 20% 40% 60% 80%

超高齢社会に対応する活動

まちの活力と魅力を高める活動

安全性・防災性を高める活動

地域コミュニティの推進を図る活動

地域清掃や環境学習講座等の環境活動

子どもの健全育成を図る活動

学術、文化、芸術又は

スポーツの振興を図る活動

その他

参加したことはない

無回答

令和２年度調査（n=2,189）

平成30年度調査（n=1,825）
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参加したことがある地域のまちづくり活動についての１位である「参加したことはない」の割合を

みると、性別では、「男性」が 66.1％、「女性」が 62.7％となっています。年齢別では、「30 歳代」が

77.2％で最も高くなっています。居住年数別では、「１年未満」が 94.3％で最も高くなっています。

居住地域別では、「草加西部」が 68.1％で最も高くなっています。 

図表 77 参加したことがある地域のまちづくり活動＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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地
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64.0 

66.1

62.7

74.9

77.2

66.8

60.7

62.2

56.9

94.3

81.8

77.7

63.2

58.0

58.9

62.6

62.0

54.5

65.9

68.1

64.7

64.0

62.4

67.9

66.4

0% 50% 100%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）

１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

参加したことはない

12.7 

11.6

14.0

11.5

6.6

12.3

13.2

14.5

15.4

1.9

4.5

5.7

14.7

14.5
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14.2

14.0

16.8

13.6

12.7

10.4

12.0

14.1

10.1

4.8

0% 50% 100%

地域清掃や

環境学習講座等の環境活動
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10.8

9.0

5.7

4.6

7.9

12.9

9.1

12.9

1.9

4.5

5.1

11.0

10.3

11.6

9.2

8.2

12.6

8.1

10.4

9.7

5.3

14.6

9.4

10.4

0% 50% 100%

安全性・防災性を

高める活動

１位 ２位 ３位
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（３）居住地域におけるまちづくり活動の課題 

問 18 
あなたが、お住まいの地域で、まちづくり活動の課題だと思うことは何ですか。 

（○はいくつでも） 

居住地域におけるまちづくり活動の課題については、「住民同士の関係が薄れている」が 31.4％で

最も高く、次いで「住民同士が交流する機会が不足している」が 25.0％、「特にない」が 24.4％と続

いています。 

図表 78 居住地域におけるまちづくり活動の課題 

 

 

  

31.4

25.0

21.4

22.6

16.6

13.5

10.4

10.5

3.7

24.4

1.6

0% 20% 40% 60% 80%

住民同士の関係が薄れている

住民同士が交流する機会が不足している

高年者を地域で支える仕組みが不足している

商業活動が停滞している

子育てを地域で支える仕組みが不足している

地域の人材を活かす仕組みがない

町会・自治会の活動が停滞している

町会・自治会の活動への協力が不足している

その他

特にない

無回答

（n=2,189）
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居住地域におけるまちづくり活動の課題についての１位である「住民同士の関係が薄れている」の

割合をみると、性別では、「男性」が 34.6％、「女性」が 28.9％となっています。年齢別では、年齢が

高くなるほど割合が高くなる傾向があり、「70歳以上」が 40.2％で最も高くなっています。居住年数

別では、「31 年以上」が 37.0％で最も高くなっています。居住地域別では、「草加東部」が 33.5％で

最も高くなっています。 

図表 79 居住地域におけるまちづくり活動の課題＜上位３項目※「特にない」を除く＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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（４）「草加市みんなでまちづくり自治基本条例」を知っているか 

問 19 
あなたは、市民自治の実現とパートナーシップによるまちづくりを進めるための 

「草加市みんなでまちづくり自治基本条例」を知っていますか。（○は１つ） 

「草加市みんなでまちづくり自治基本条例」を知っているかについては、「知らない」が 78.5％で

最も高く、次いで「聞いたことはあるが内容は知らない」が 17.4％、「内容をある程度知っている」

が 2.9％と続いています。また、『知っている』（「内容をよく知っている」と「内容をある程度知って

いる」の合計）の割合は 3.4％、『知らない』（「聞いたことはあるが内容は知らない」と「知らない」

の合計）の割合は 95.9％となっています。 

図表 80 「草加市みんなでまちづくり自治基本条例」を知っているか 

 

 

 

 ◆みんなでまちづくり副読本  

 市民活動センターに集う市民の皆さんが、 

草加市みんなでまちづくり自治基本条例を 

子どもたちにわかりやすく伝えるために、 

「みんなでまちづくり副読本」を作成しました。 

市内２１の小学校全校で、６年生の社会科の 

授業で毎年使われています。 
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内容をよく知っている
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知らない

無回答
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「草加市みんなでまちづくり自治基本条例」を『知っている』割合をみると、性別では、「女性」が

3.5％、「男性」が 2.8％となっています。年齢別では、「70歳以上」が 6.6％で最も高くなっています。

居住年数別では「31年以上」が 4.9％で最も高くなっています。居住地域別では「草加稲荷」が 5.3％

で最も高くなっています。 

図表 81 「草加市みんなでまちづくり自治基本条例」を知っているか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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5.7

13.1

15.4

14.7

17.0

20.9

19.0

17.2

14.7

20.8

13.1

16.7

18.7

17.4

18.9

15.2

78.5

81.9

76.2

85.0

85.9

86.2

83.6

76.0

66.6

92.5

84.8

82.3

82.5

80.0

73.1

75.7

78.5

83.2

76.0

82.7

79.9

74.7

79.8

76.7

78.4

0.7

0.2

0.9

0.4

0.5

0.3

1.5

0.6

1.2

1.0

0.8

0.4

1.4

0.6

0.4

0.7

1.3

0.5

0.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）

１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

内容をよく知っている

内容をある程度知っている

聞いたことはあるが内容は知らない

知らない

無回答
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（５）草加市の「公園・広場・緑地」について、どのように感じているか 

問 20 
あなたは、草加市の「公園・広場・緑地」について、日ごろどのように感じていますか。 

（○は１つ） 

草加市の「公園・広場・緑地」について、どのように感じているかについては、「どちらともいえな

い」が 36.8％で最も高く、次いで「やや満足」が 27.7％、「やや不満足」が 18.3％と続いています。

また、『満足』（「満足」と「やや満足」の合計）の割合は 33.4％、『不満足』（「やや不満足」と「不満

足」の合計）の割合は 28.8％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、『満足』が 37.1％から 3.7 ポイント減少、『不満足』が 26.4％から

2.4 ポイント増加しています。 

図表 82 草加市の「公園・広場・緑地」について、どのように感じているか 

 

 

 

 ◆身近な公園や広場の充実  

 公園が不足している地域の解消のため、新たな公園整備を 

順次進めており、整備に当たっては、地域の皆さんにご意見を 

伺いながら整備内容を検討しています。 

 

 

 

 

 

 

  

5.7

7.2

27.7

29.9

36.8

35.1

18.3

17.7

10.5

8.7

1.0

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度調査（n=2,189）

平成30年度調査（n=1,825）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満足 不満足 無回答
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草加市の「公園・広場・緑地」について『満足』と感じている割合をみると、性別では、「男性」が

35.7％、「女性」が 31.5％となっています。年齢別では、「18～29 歳」が 37.4％で最も高くなってい

ます。居住年数別では、「１年～５年」が 39.9％で最も高くなっています。居住地域別では、「新田東

部」が 49.8％で最も高くなっています。 

図表 83 草加市の「公園・広場・緑地」について、どのように感じているか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 

 

  

33.4 28.8

35.7 29.3

31.5 28.7

37.4 24.2

36.6 32.4

34.8 29.5

28.1 30.6

32.1 29.4

33.4 28.2

39.6 24.5
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37.7 28.6

33.3 29.1

28.4 29.8

33.4 29.4

35.5 26.5

49.8 15.1

45.5 21.7

38.7 23.0

24.3 31.9

33.5 32.3

40.0 17.3

15.9 47.4

18.2 42.8
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15.9
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17.9

18.7

17.0
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16.6

17.7

22.6

18.4

18.4

10.8

12.6

15.9
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28.6

25.8

20.8
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9.6

7.0
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7.2
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8.1
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7.1
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4.0
18.8
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11.2

1.0
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1.2

0.4

0.3

0.5

0.7

2.0

0.5

0.6

0.9
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1.0

1.1

0.7

0.7

0.6

0.4

1.1

1.3

0.9

1.3

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）

１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満足 不満足 無回答
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５．国指定名勝「草加松原」について 

（１）「草加松原」の観光資源としての魅力・知名度を高められると思う取組について 

問 21 
あなたが、「草加松原」の観光資源としての魅力・知名度を高める取組として、 

ふさわしいと思われるものは何ですか。（○は１つ） 

「草加松原」の観光資源としての魅力・知名度を高められると思う取組については、「魅力的な各種

祭りやイベントの開催」が 25.4％で最も高く、次いで「公共インフラ（道路、公園、駐車場等）の基

盤整備」が 17.5％、「わからない」が 15.3％と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「わからない」が 3.6 ポイント増加しており、最も増加した項目と

なっています。 

図表 84 「草加松原」の観光資源としての魅力・知名度を高められると思う取組 

  

25.4

17.5

9.5

2.1

7.3

10.1

8.0

1.5

15.3

3.3

23.1

17.0

12.0

3.6

7.7

9.9

9.2

2.0

11.7

3.8

0% 20% 40% 60% 80%

魅力的な各種祭りやイベントの開催

公共インフラ（道路、公園、

駐車場等）の基盤整備

観光関連施設（案内所、休憩施設、

トイレ等）の整備

外国人観光客受け入れ体制の拡充

（Wi-Fi整備、情報の多言語化等）

新たな観光資源の創出

（体験型施設、レンタサイクル等）

情報発信の充実（マスメディアへ露出、

SNSによる情報発信等）

企業や店舗、大学、市の連携

（商店街活性化、観光資源の創出等）

その他

わからない

無回答

令和２年度調査（n=2,189）

平成30年度調査（n=1,825）
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「草加松原」の観光資源としての魅力・知名度を高められると思う取組についての１位である「魅

力的な各種祭りやイベントの開催」の割合をみると、性別では、「男性」が 25.4％、「女性」が 25.3％

となっています。年齢別では、「30 歳代」が 34.4％で最も高くなっています。居住年数別では、「１年

～５年」が 36.4％で最も高くなっています。居住地域別では、「草加安行」が 29.2％で最も高くなっ

ています。 

図表 85 「草加松原」の観光資源としての魅力・知名度を高められると思う取組＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 

 

  

性
別

年
齢
別

居
住
年
数
別

居
住
地
域
別

25.4 

25.4
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25.6

34.4

26.9
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18.9
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草加安行（n=308）
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15.3 
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16.9
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１位 ２位 ３位
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６．水道水について 

（１）自宅で水道水を飲んでいるか 

問 22 あなたは、自宅で飲用として水道水を飲んでいますか。（○は１つ） 

自宅で水道水を飲んでいるかについては、「飲んでいる（浄水器、湯冷まし等を含む）」が 73.3％、

「飲んでいない」が 26.3％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「飲んでいる（浄水器、湯冷まし等を含む）」が 0.8 ポイント減少、

「飲んでいない」が 1.0 ポイント増加しています。 

図表 86 自宅で水道水を飲んでいるか 

 

 

 

  

73.3

74.1

26.3

25.3

0.4

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度調査（n=2,189）

平成30年度調査（n=1,825）

飲んでいる（浄水器、湯冷まし等を含む） 飲んでいない 無回答
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自宅で水道水を「飲んでいる（浄水器、湯冷まし等を含む）」割合をみると、性別では、「男性」が

74.2％、「女性」が 72.9％となっています。年齢別では、年齢が高くなるほど割合が高くなる傾向が

あり、「70 歳以上」が 80.8％で最も高くなっています。居住年数別では、居住年数が長くなるほど割

合が高くなる傾向があり、「31年以上」が 78.4％で最も高くなっています。居住地域別では、「草加川

柳」が 76.9％で最も高くなっています。 

図表 87 自宅で水道水を飲んでいるか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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24.9

28.7

23.1

26.9
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60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）
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１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

飲んでいる（浄水器、湯冷まし等を含む） 飲んでいない 無回答
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（２）自宅で水道水を飲まない理由 

問 22－１ 
【問 22 で「２ 飲んでいない」とお答えの方にお伺いします。】 

水道水を飲まない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

自宅で水道水を飲まない理由については、「おいしくないから」が 58.0％で最も高く、次いで「不

安だから」が 25.2％、「においがするから」が 16.3％と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「おいしくないから」が 6.6 ポイント増加しており、最も増加した

項目となっています。 

図表 88 自宅で水道水を飲まない理由 
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無回答

令和２年度調査（n=576）

平成30年度調査（n=461）
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自宅で水道水を飲まない理由についての１位である「おいしくないから」の割合をみると、性別で

は、「男性」が 58.3％、「女性」が 57.2％となっています。年齢別では、「30歳代」が 66.2％で最も高

くなっています。居住年数別では、「１年～５年」が 65.7％で最も高くなっています。居住地域別で

は、「草加稲荷」が 79.2％で最も高くなっています。 

図表 89 自宅で水道水を飲まない理由＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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７．防災の取組について 

（１）地震に備えて家具、電化製品の固定をしているか 

問 23 
あなたのご家庭では、地震に備えて家具、電化製品（冷蔵庫、テレビ等）の 

固定をしていますか。（○は１つ） 

地震に備えて家具、電化製品の固定をしているかについては、「一部している」が 56.3％で最も高

く、次いで「していない」が 38.2％、「全てしている」が 4.9％と続いています。また、『している』

（「全てしている」と「一部している」の合計）の割合は 61.2％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、『している』が 60.1％から 1.1 ポイント増加、「していない」が 1.0

ポイント減少しています。 

図表 90 地震に備えて家具、電化製品の固定をしているか 
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地震に備えて家具、電化製品の固定を『している』割合をみると、性別では、「女性」が 61.1％、

「男性」が 60.9％となっています。年齢別では、「60 歳代」が 67.2％で最も高くなっています。居住

年数別では、「11年～20年」が 63.9％で最も高くなっています。居住地域別では、「谷塚西部」が 64.3％

で最も高くなっています。家族構成別では、「親と子と孫（３世代世帯）」が 68.2％で最も高くなって

います。高年者の有無別（同居家族における 65 歳以上の人の有無別）では、「いる」が 65.6％、「い

ない」が 62.3％となっています。 

図表 91 地震に備えて家具、電化製品の固定をしているか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別／家族構成別／高年者の有無別） 
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（２）買い置き・備蓄している食料で、災害時に生活できると思う期間 

問 24 
あなたは、買い置いている食料や備蓄している食料で、災害時に何日程度暮らせると 

思いますか。（○は１つ） 

買い置き・備蓄している食料で、災害時に生活できると思う期間については、「３日」が 42.1％で

最も高く、次いで「２日」が 20.9％、「５日」が 9.5％と続いています。また、『３日以上』（「３日」、

「４日」、「５日」、「６日」、「７日以上」の合計）の割合は 68.5％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「７日以上」が 2.6 ポイント増加しており、最も増加した項目とな

っています。また、『３日以上』が 64.4％から 4.1 ポイント増加しています。 

図表 92 買い置き・備蓄している食料で、災害時に生活できると思う期間 
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買い置き・備蓄している食料で、災害時に生活できると思う期間についての１位である「３日」の

割合をみると、性別では、「男性」が 43.1％、「女性」が 41.5％となっています。年齢別では、「60 歳

代」が 47.6％で最も高くなっています。居住年数別では、「31 年以上」が 44.3％で最も高くなってい

ます。居住地域別では、「草加川柳」が 48.3％で最も高くなっています。家族構成別では、「その他」

が 51.8％で最も高くなっています。 

図表 93 買い置き・備蓄している食料で、災害時に生活できると思う期間＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別／家族構成別） 
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（３）災害情報を得るための情報伝達手段 

問 25 あなたは、災害時にどのような情報伝達手段で災害情報を得ましたか。（○はいくつでも） 

災害情報を得るための情報伝達手段については、「テレビ」が 72.4％で最も高く、次いで「携帯電

話の緊急速報メール・エリアメール」が 70.6％、「防災行政無線」が 34.0％と続いています。 

図表 94 災害情報を得るための情報伝達手段 
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災害情報を得るための情報伝達手段についての１位である「テレビ」の割合をみると、性別では、

「男性」が 73.9％、「女性」が 71.5％となっています。年齢別では、年齢が高くなるほど割合が高く

なる傾向があり、「70歳以上」が 81.3％で最も高くなっています。居住年数別では、居住年数が長く

なるほど割合が高くなる傾向があり、「31年以上」が 78.7％で最も高くなっています。居住地域別で

は、「谷塚中央」が 75.5％で最も高くなっています。 

図表 95 災害情報を得るための情報伝達手段＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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８．人権・男女共同参画社会について 

（１）男女の地位は平等になっていると思うか 

問 26 あなたは、男女の地位は平等になっていると思いますか。（○は１つ） 

男女の地位は平等になっていると思うかについては、「どちらかといえば、男性の方が優遇されて

いる」が 45.1％で最も高く、次いで「わからない」が 20.2％、「平等」が 15.5％と続いています。ま

た、『男性優遇』（「男性の方が優遇されている」と「どちらかといえば、男性の方が優遇されている」

の合計）の割合は 58.5％、『女性優遇』（「女性の方が優遇されている」と「どちらかといえば、女性

の方が優遇されている」の合計）の割合は 4.7％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、『男性優遇』が 55.9％から 2.6 ポイント増加、「平等」が 1.2 ポイ

ント減少、『女性優遇』が 8.0％から 3.3 ポイント減少しています。 

図表 96 男女の地位は平等になっていると思うか 
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男女の地位は『平等』と思う割合をみると、性別では、「男性」が 21.9％、「女性」が 10.4％となっ

ています。年齢別では、「18～29 歳」が 25.1％で最も高くなっています。居住年数別では、「１年未

満」が 20.8％で最も高くなっています。居住地域別では、「谷塚東部」が 21.6％で最も高くなってい

ます。 

図表 97 男女の地位は平等になっていると思うか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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21.7

17.4

16.9

17.3

24.5

22.7

22.9

22.1

19.8

18.4

19.6

20.1

20.3

22.4

20.0

16.7

20.0

23.9

20.1

19.2

1.0

0.9

0.7

0.8

0.3

0.2

1.0

1.7

1.1

0.7

1.7

2.2

0.4

2.1

0.6

0.4

1.3

1.4

0.6

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）

１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

男性の方が優遇されている

どちらかといえば、男性の方が優遇されている

平等

どちらかといえば、女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

わからない

無回答
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（２）性的少数者への支援として、必要だと思う取組 

問 27 
あなたは、LGBT などの性的少数者の方への支援として、どのような取組が必要と思います

か。（〇はいくつでも） 

性的少数者への支援として、必要だと思う取組については、「学校や企業における理解促進や啓発

活動」が 47.7％で最も高く、次いで「性別に関係なく使用できるトイレや更衣室の設置など環境面の

配慮」が 28.7％、「わからない」が 26.6％と続いています。 

図表 98 性的少数者への支援として、必要だと思う取組 

 

 

  

47.7

28.7

25.8

24.4

14.3

2.1

26.6

1.9

0% 20% 40% 60%

学校や企業における理解促進や啓発活動

性別に関係なく使用できるトイレや

更衣室の設置など環境面の配慮

当事者に対する相談窓口の設置と周知

同性パートナーについて

配偶者に準じた取り扱いの配慮

広報やホームページ、講演会など

行政による市民への啓発活動

その他

わからない

無回答

（n=2,189）
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性的少数者への支援として、必要だと思う取組についての１位である「学校や企業における理解促

進や啓発活動」の割合をみると、性別では、「女性」が 50.1％、「男性」が 45.8％となっています。年

齢別では、「30 歳代」が 56.8％で最も高くなっています。居住年数別では、「１年～５年」が 58.1％

で最も高くなっています。居住地域別では、「草加東部」が 58.0％で最も高くなっています。 

図表 99 性的少数者への支援として、必要だと思う取組＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 

 

 

  

性
別

年
齢
別

居
住
年
数
別

居
住
地
域
別

47.7 

45.8

50.1

55.9

56.8

50.6

51.0

43.9

40.4

56.6

58.1

49.1

49.7

48.3

43.7

42.5

43.4

49.0

44.8

50.4

58.0

52.0

45.5

50.3

48.0

0% 20% 40% 60%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）

１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

学校や企業における

理解促進や啓発活動

28.7 

26.2

30.8

32.6

31.5

32.7

33.1

29.1

20.5

32.1

28.3

34.3

29.4

30.3

26.6

26.5

25.4

23.8

27.3

26.9

35.3

24.0

31.9

32.1

33.6

0% 20% 40% 60%

性別に関係なく使用できる

トイレや更衣室の設置など

環境面の配慮

26.6 

28.9

24.5

21.6

22.0

22.0

25.9

28.0

32.8

32.1

17.7

29.7

26.3

22.6

29.5

32.7

27.2

25.9

27.6

24.6

19.0

32.0

29.1

22.0

25.6

0% 20% 40% 60%

わからない

１位 ２位 ３位
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（３）日頃から行っている男女共同参画に関する取組 

問 28 
あなたが、日頃から行っている性別にとらわれない男女共同参画に関する取組を 

教えてください。（○はいくつでも） 

日頃から行っている男女共同参画に関する取組については、「特にない」が 48.9％で最も高く、次

いで「家事や子育て等の役割分担」が 31.5％、「ワーク・ライフ・バランスを意識した働き方」が 19.0％

と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「ワーク・ライフ・バランスを意識した働き方」が 5.7 ポイント増

加しており、最も増加した項目となっています。 

図表 100 日頃から行っている男女共同参画に関する取組 

 

 

  

31.5

11.2

19.0

7.5

9.8

3.0

0.8

48.9

2.6

27.3

8.1

13.3

7.5

13.9

3.7

0.8

50.8

2.6

0% 20% 40% 60%

家事や子育て等の役割分担

育児、介護休暇の取得

ワーク・ライフ・バランスを意識した働き方

学校やサークル等の役割分担

町会活動等の役割分担

政策や方針決定の場等への参加

その他

特にない

無回答

令和２年度調査（n=2,189）

平成30年度調査（n=1,825）
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日頃から行っている男女共同参画に関する取組についての１位（※「特にない」を除く）である「家

事や子育て等の役割分担」の割合をみると、性別では、「女性」が 33.6％、「男性」が 29.7％となって

います。年齢別では、「30歳代」が 49.0％で最も高くなっています。居住年数別では、「１年～５年」

が 47.0％で最も高くなっています。居住地域別では、「新田東部」が 34.1％で最も高くなっています。

0～18歳の子どもの子育ての有無別では、「している」が 46.3％、「していない」が 30.7％となってい

ます。 

図表 101 日頃から行っている男女共同参画に関する取組＜上位３項目※「特にない」を除く＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別／子育ての有無別） 

 

  

子
育
て
の

有
無
別

性
別

年
齢
別

居
住
年
数
別

居
住
地
域
別

31.5 

29.7

33.6

29.1

49.0

36.8

30.3

32.8

23.1

30.2

47.0

40.6

32.4

30.5

26.8

29.6

34.1

31.5

32.8

28.1

32.7

28.0

33.3

31.4

32.0

46.3

30.7

0% 20% 40% 60%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）

１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

している（n=531）

していない（n=1,233）

家事や子育て等の

役割分担

19.0 

19.7

18.8

24.2

32.4

23.0

20.1

16.6

10.0

24.5

24.7

22.9

21.7

22.6

13.7

18.4

20.4

16.1

22.1

21.9

21.2

18.7

16.4

15.1

11.2

22.2

18.4

0% 20% 40% 60%

ワーク・ライフ・

バランスを意識した

働き方

11.2 

8.4

13.4

12.3

14.5

11.8

9.5

14.2

9.2

11.3

7.6

13.7

12.8

11.7

10.7

11.7

12.5

9.1

11.0

9.6

12.6

14.7

9.4

10.7

11.2

14.1

11.5

0% 20% 40% 60%

育児、介護休暇の

取得

１位 ２位 ３位
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（４）「子どもの権利条約」に対する考え 

問 29 あなたは、「子どもの権利条約」についてどのように考えますか。（○は１つ） 

「子どもの権利条約」に対する考えについては、「非常に重要だと思う」が 30.5％で最も高く、次

いで「内容を全く知らない」が 29.9％、「条約について、聞いたことはあるが内容を知らない」が 17.7％

と続いています。また、『重要だと思う』（「非常に重要だと思う」と「やや重要だと思う」の合計）の

割合は 47.1％、『重要だと思わない』（「あまり重要だと思わない」と「全く重要だと思わない」の合

計）の割合は 3.4％、『内容を知らない』（「条約について、聞いたことはあるが内容を知らない」と「内

容を全く知らない」の合計）の割合は 47.6％となっています。 

図表 102 「子どもの権利条約」に対する考え 

 
 

 

 

  

30.5 16.6

3.0 0.4

17.7 29.9 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度調査（n=2,189）

非常に重要だと思う

やや重要だと思う

あまり重要だと思わない

全く重要だと思わない

条約について、聞いたことはあるが内容を知らない

内容を全く知らない

無回答
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「子どもの権利条約」を『重要だと思う』割合をみると、性別では、「女性」が 48.3％、「男性」が

46.3％となっています。年齢別では、「30歳代」が 55.2％で最も高くなっています。居住年数別では、

居住年数が短くなるほど高くなる傾向があり、「１年未満」が 56.6％で最も高くなっています。居住

地域別では、「草加稲荷」が 54.7％で最も高くなっています。0～18 歳の子どもの子育ての有無別で

は、「している」が 56.4％、「していない」が 46.7％となっています。 

図表 103 「子どもの権利条約」に対する考え 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別／子育ての有無別） 

 

  

47.1 3.4 47.6

46.3 4.4 48.0

48.3 2.7 47.1

51.6 3.1 45.4

55.2 2.9 41.5

50.6 3.6 45.2

41.3 3.9 53.7

48.0 5.4 45.6

44.7 2.1 49.2

56.6 3.8 39.6

52.6 4.0 43.4

49.1 1.7 49.2

48.0 2.6 48.2

46.6 4.5 47.7

45.2 3.5 48.1

45.8 3.4 48.0

50.2 3.3 45.5

39.2 4.2 55.3

46.1 4.2 46.8

49.2 5.0 45.0

49.8 2.6 47.2

54.7 1.3 44.0

41.8 3.8 52.6

54.1 0.6 42.8

41.6 4.0 50.4

56.4 3.2 39.4

46.7 2.6 49.3

内容を
知らない

重要だと
思う

重要だと
思わない
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別

年
齢
別

居
住
年
数
別

居
住
地
域
別

子
育
て
の

有
無
別

30.5

29.2

31.9

31.3

35.3

34.0

26.1

33.8

28.2

35.8

35.4

33.1

30.1

31.0

28.9

30.4

32.6

24.5

29.9

32.7

30.5

36.0

27.2

34.6

27.2

37.9

29.3

16.6

17.1

16.4

20.3

19.9

16.6

15.2

14.2

16.5

20.8

17.2

16.0

17.9

15.6

16.3

15.4

17.6

14.7

16.2

16.5

19.3

18.7

14.6

19.5

14.4

18.5

17.4

3.0

3.6

2.5

3.1

2.1

3.3

3.2

4.7

1.9

3.8

3.5

1.7

2.6

4.0

2.8

2.8

2.2

4.2

3.9

4.6

2.2

1.3

3.3

0.6

4.0

2.8

2.4

0.4

0.8

0.2

0.8

0.3

0.7

0.7

0.2

0.5

0.5

0.7

0.6

1.1

0.3

0.4

0.4

0.5

0.4

0.2

17.7

16.4

18.3

16.3

12.9

14.8

20.1

18.9

19.7

11.3

14.1

16.6

19.8

19.3

17.2

20.9

17.9

24.5

17.9

16.5

15.6

14.7

16.0

12.6

17.6

14.9

18.1

29.9

31.6

28.8

29.1

28.6

30.4

33.6

26.7

29.5

28.3

29.3

32.6

28.4

28.4

30.9

27.1

27.6

30.8

28.9

28.5

31.6

29.3

36.6

30.2

32.8

24.5

31.2

1.8

1.3

1.9

0.4

0.5

1.0

1.0

4.1

1.2

1.2

3.2

2.8

1.1

1.4

2.9

0.8

0.4

1.9

2.5

4.0

1.1

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）

１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

している（n=531）

していない（n=1,233）

非常に重要だと思う

やや重要だと思う

あまり重要だと思わない

全く重要だと思わない

条約について、聞いたことはあるが内容を知らない

内容を全く知らない

無回答
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９．医療・福祉・子育てについて 

（１）一次医療機関の「かかりつけ医」がいるか 

問 30 
あなたは、一次医療機関（地域の身近な医院・診療所）の「かかりつけ医」がいますか。 

（○は１つ） 

一次医療機関（地域の身近な医院・診療所）の「かかりつけ医」がいるかについては、「いる」が

64.9％、「いない」が 34.3％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「いる」が 0.5 ポイント増加、「いない」が 0.4 ポイント減少して

います。 

図表 104 一次医療機関（地域の身近な医院・診療所）の「かかりつけ医」がいるか 

 

 

 

  

64.9

64.4

34.3

34.7

0.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度調査（n=2,189）

平成30年度調査（n=1,825）

いる いない 無回答
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一次医療機関（地域の身近な医院・診療所）の「かかりつけ医」が「いる」割合をみると、性別で

は、「女性」が 68.1％、「男性」が 60.4％となっています。年齢別では、年齢が高くなるほど割合が高

くなる傾向があり、「70歳以上」が 81.5％で最も高くなっています。居住年数別では、居住年数が長

くなるほど割合が高くなる傾向があり、「31 年以上」が 72.7％で最も高くなっています。居住地域別

では、「草加稲荷」が 69.3％で最も高くなっています。 

図表 105 一次医療機関（地域の身近な医院・診療所）の「かかりつけ医」がいるか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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68.1

51.5
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55.5

58.0
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20.8

44.9

58.9

64.1
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67.0

65.2

67.8
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59.1
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34.3

38.7

31.3
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44.5
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26.4

16.8
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41.1

35.7

32.4

25.8
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34.4
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0.6
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0.6

0.4

0.4

0.9

0.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）
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草加西部（n=260）
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いる いない 無回答
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（２）市立病院が二次医療機関であることを知っているか 

問 31 あなたは、市立病院が二次医療機関であることを知っていますか。（○は１つ） 

市立病院が二次医療機関であることを知っているかについては、「知っている」が 42.3％で最も高

く、次いで「知らない」が 37.4％、「ある程度知っている」が 19.4％と続いています。また、『知って

いる』（「知っている」と「ある程度知っている」の合計）の割合は 61.7％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、『知っている』が 61.6％から 0.1 ポイント増加、「知らない」が 0.5

ポイント増加しています。 

図表 106 市立病院が二次医療機関であることを知っているか 
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市立病院が二次医療機関であることを『知っている』割合をみると、性別では、「女性」が 65.1％、

「男性」が 57.9％となっています。年齢別では、「50 歳代」が 65.9％で最も高くなっています。居住

年数別では、「31 年以上」が 66.6％で最も高くなっています。居住地域別では、「新田西部」が 65.4％

で最も高くなっています。 

図表 107 市立病院が二次医療機関であることを知っているか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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（３）ケアラーについて知っているか 

問 32 あなたは、ケアラーについて知っていますか。（○は１つ） 

ケアラーについて知っているかについては、「ケアラーに該当しないし、知らない」が 73.0％で最

も高く、次いで「ケアラーに該当しないが、知っている」が 14.0％、「ケアラーに該当するが、知ら

ない」が 7.5％と続いています。また、『知っている』（「ケアラーに該当し、知っている」と「ケアラ

ーに該当しないが、知っている」の合計）の割合は 17.0％、『知らない』（「ケアラーに該当するが、

知らない」と「ケアラーに該当しないし、知らない」の合計）の割合は 80.5％となっています。 

図表 108 ケアラーについて知っているか 
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ケアラーについて『知っている』割合をみると、性別では、「女性」が 18.2％、「男性」が 15.2％と

なっています。年齢別では、「70 歳以上」が 22.5％で最も高くなっています。居住年数別では、「21

年～30 年」が 21.5％で最も高くなっています。居住地域別では、「草加稲荷」が 21.3％で最も高くな

っています。 

図表 109 ケアラーについて知っているか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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（４）福祉、子育て支援施策について知っているもの 

問 33 
あなたが、次の福祉、子育て支援施策について知っているものをお答えください。 

（○はいくつでも） 

福祉、子育て支援施策について知っているものについては、「児童館・児童センター」が 47.2％で

最も高く、次いで「総合福祉センターであいの森」が 41.8％、「高年者福祉センターふれあいの里」

が 33.1％と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「知っているものはない」が 3.3 ポイント増加しており、最も増加

した項目となっています。 

図表 110 福祉、子育て支援施策について知っているもの 

 
※「総合福祉センターであいの森」、「高年者福祉センターふれあいの里」は前回項目なし。  
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福祉、子育て支援施策について知っているものについての１位である「児童館・児童センター」の

割合をみると、性別では、「女性」が 54.5％、「男性」が 38.4％となっています。年齢別では、「40 歳

代」が 55.0％で最も高くなっています。居住年数別では、「11 年～20 年」が 53.4％で最も高くなっ

ています。居住地域別では、「草加東部」が 56.9％で最も高くなっています。高年者の有無別（同居

家族における 65 歳以上の人の有無別）では、「いない」が 55.8％、「いる」が 44.5％、となっていま

す。0～18歳の子どもの子育ての有無別では、「している」が 69.5％、「していない」が 44.0％となっ

ています。 

図表 111 福祉、子育て支援施策について知っているもの＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別／高年者の有無別／子育ての有無別） 
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（５）草加市は安心して結婚、妊娠、出産、子育てができる環境が整っていると思うか 

問 34 
あなたは、草加市が、安心して結婚、妊娠、出産、子育てができる環境が 

整っていると思いますか。（○は１つ） 

草加市は安心して結婚、妊娠、出産、子育てができる環境が整っていると思うかについては、「やや

そう思う」が 36.7％で最も高く、次いで「あまりそう思わない」が 28.7％、「わからない」が 25.9％

と続いています。また、『そう思う』（「非常にそう思う」と「ややそう思う」の合計）の割合は 39.3％、

『そう思わない』（「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」の合計）の割合は 33.5％となって

います。 

平成 30 年度調査と比較すると、『そう思う』が 29.8％から 9.5 ポイント増加、『そう思わない』が

43.9％から 10.4 ポイント減少しています。 

図表 112 草加市は安心して結婚、妊娠、出産、子育てができる環境が整っていると思うか 
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草加市は安心して結婚、妊娠、出産、子育てができる環境が整っていると『そう思う』割合をみる

と、性別では、「女性」が 39.7％、「男性」が 39.3％となっています。年齢別では、「30歳代」が 42.7％

で最も高くなっています。居住年数別では、「１年未満」が 41.5％で最も高くなっています。居住地

域別では、「草加稲荷」が 48.0％で最も高くなっています。0～18歳の子どもの子育ての有無別では、

「している」が 54.4％、「していない」が 36.9％となっています。 

図表 113 草加市は安心して結婚、妊娠、出産、子育てができる環境が整っていると思うか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別／子育ての有無別） 
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（６）理想の子どもの人数 

問 35 
あなたは、ご自身の結婚や子育ての経験の有無に関わらず、子どもを何人もつのが 

理想だと思いますか。（○は１つ） 

理想の子どもの人数については、「２人」が 52.8％で最も高く、次いで「３人」が 28.3％、「わから

ない」が 11.6％と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「０人」が 0.5 ポイント増加、「１人」が 0.4 ポイント増加、「２人」

が 4.3 ポイント増加、「３人」が 4.9 ポイント減少、「４人以上」が 0.1 ポイント減少しています。 

図表 114 理想の子どもの人数 

 

 

 

  

1.4

0.9

3.1

2.7

52.8

48.5

28.3

33.2

1.4

1.5

11.6

10.9

1.4

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度調査（n=2,189）

平成30年度調査（n=1,825）

０人 １人 ２人 ３人 ４人以上 わからない 無回答



第２章 調査結果 

113 

理想の子どもの人数が「２人」と思う割合をみると、性別では、「男性」が 53.2％、「女性」が 52.7％

となっています。年齢別では、「30 歳代」が 61.8％で最も高くなっています。居住年数別では、「１年

～５年」が 62.1％で最も高くなっています。居住地域別では、「草加西部」が 58.1％で最も高くなっ

ています。0～18 歳の子どもの子育ての有無別では、「している」が 58.0％、「していない」が 51.8％

となっています。 

図表 115 理想の子どもの人数 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別／子育ての有無別） 
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10．健康・スポーツについて 

（１）胃がん検診を受けているか 

問 36 あなたは、胃がん検診を受けていますか。（○は１つ） 

胃がん検診を受けているかについては、「受けていない」が 52.0％で最も高く、次いで「毎年では

ないが受けている」が 30.0％、「毎年受けている」が 16.7％と続いています。また、『受けている』

（「毎年受けている」と「毎年ではないが受けている」の合計）の割合は 46.7％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、『受けている』が 50.0％から 3.3 ポイント減少、「受けていない」

が 3.2 ポイント増加しています。 

図表 116 胃がん検診を受けているか 
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胃がん検診を『受けている』割合をみると、性別では、「男性」が 48.8％、「女性」が 44.7％となっ

ています。年齢別では、「60 歳代」が 59.4％で最も高くなっています。居住年数別では、居住年数が

長くなるほど割合が高くなる傾向があり、「31年以上」が 54.3％で最も高くなっています。居住地域

別では、「谷塚東部」が 51.2％で最も高くなっています。 

図表 117 胃がん検診を受けているか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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（２）歯科健診を受けているか 

問 37 あなたは、歯科健診を受けていますか。（○は１つ） 

歯科健診を受けているかについては、「毎年ではないが受けている」が 42.0％で最も高く、次いで

「受けていない」が 32.1％、「毎年受けている」が 24.9％と続いています。また、『受けている』（「毎

年受けている」と「毎年ではないが受けている」の合計）の割合は 66.9％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、『受けている』が 69.8％から 2.9 ポイント減少、「受けていない」

が 2.9 ポイント増加しています。 

 

図表 118 歯科健診を受けているか 
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歯科健診を『受けている』割合をみると、性別では、「女性」が 68.8％、「男性」が 64.5％となって

います。年齢別では、「70歳以上」が 71.3％で最も高くなっています。居住年数別では、「１年未満」

が 69.8％で最も高くなっています。居住地域別では、「草加東部」が 71.3％で最も高くなっています。 

図表 119 歯科健診を受けているか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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（３）認知症の検診を受診したことがあるか 

問 38 あなたは、認知症の検診を受診したことがありますか。（○は１つ） 

認知症の検診を受診したことがあるかについては、「認知症検診の対象でないため受診したことが

ない」が 42.9％で最も高く、次いで「認知症について心配していないため受診したことがない」が

23.8％、「認知症検診を知らないため受診したことがない」が 14.3％と続いています。 

図表 120 認知症の検診を受診したことがあるか 
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認知症の検診を受診したことがあるかについての１位である「認知症検診の対象でないため受診し

たことがない」の割合をみると、性別では、「女性」が 45.3％、「男性」が 40.3％となっています。年

齢別では、「30 歳代」が 65.1％で最も高くなっています。居住年数別では、「１年～５年」が 60.6％

で最も高くなっています。居住地域別では、「草加東部」が 47.2％で最も高くなっています。 

図表 121 認知症の検診を受診したことがあるか＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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（４）生きがいを感じているか 

問 39 あなたは、生きがい（喜びや楽しみ）を感じていますか。（○は１つ） 

生きがい（喜びや楽しみ）を感じているかについては、「多少感じている」が 48.3％で最も高く、

次いで「十分感じている」が 24.4％、「あまり感じていない」が 18.6％と続いています。また、『感じ

ている』（「十分感じている」と「多少感じている」の合計）の割合は 72.7％、『感じていない』（「あ

まり感じていない」と「全く感じていない」の合計）の割合は 22.0％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、『感じている』が 74.7％から 2.0 ポイント減少、『感じていない』

が 20.4％から 1.6 ポイント増加しています。 

図表 122 生きがい（喜びや楽しみ）を感じているか 
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生きがい（喜びや楽しみ）を『感じている』割合をみると、性別では、「女性」が 75.8％、「男性」

が 68.4％となっています。年齢別では、「30 歳代」が 78.4％で最も高くなっています。居住年数別で

は、「１年～５年」が 78.7％で最も高くなっています。居住地域別では、「草加東部」が 76.2％で最も

高くなっています。 

図表 123 生きがい（喜びや楽しみ）を感じているか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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（５）健康のために取り組みたい運動・スポーツ 

問 40 
あなたは、健康を考え、どのような運動・スポーツに取り組みたいと思いますか。 

（○はいくつでも） 

健康のために取り組みたい運動・スポーツについては、「ウォーキング、散歩」が 69.1％で最も高

く、次いで「体操（ラジオ体操、ヨガ、ストレッチ）」が 30.9％、「ランニング、ジョギング」が 14.7％

と続いています。 

平成 30 年度調査と比較すると、「ウォーキング、散歩」が 6.6 ポイント増加しており、最も増加し

た項目となっています。 

図表 124 健康のために取り組みたい運動・スポーツ 

 

※前回（平成 30年度）は行いたい運動・スポーツとして調査。 
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健康のために取り組みたい運動・スポーツについての１位である「ウォーキング、散歩」の割合を

みると、性別では、「女性」が 73.6％、「男性」が 63.8％となっています。年齢別では、「60 歳代」が

77.0％で最も高くなっています。居住年数別では、「31 年以上」が 74.5％で最も高くなっています。

居住地域別では、「草加稲荷」が 76.0％で最も高くなっています。 

図表 125 健康のために取り組みたい運動・スポーツ＜上位３項目＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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（６）１週間のうちに行う運動・スポーツの頻度 

問 41 あなたは、１週間にどれくらいの頻度で運動・スポーツを行っていますか。（○は１つ） 

１週間のうちに行う運動・スポーツの頻度については、「たまに気が向いたら」が 39.7％で最も高

く、次いで「全くしない」が 20.8％、「週に１～２回程度」が 20.5％と続いています。また、『週に１

回以上』（「週に３回以上」と「週に１～２回程度」の合計）の割合は 38.3％、『あまり行わない』（「た

まに気が向いたら」と「全くしない」の合計）の割合は 60.5％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、『週に１回以上』が 40.0％から 1.7 ポイント減少、『あまり行わな

い』が 57.8％から 2.7 ポイント増加しています。 

図表 126 １週間のうちに行う運動・スポーツの頻度 
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運動・スポーツの頻度が『週に１回以上』の割合をみると、性別では、「男性」が 41.2％、「女性」

が 36.1％となっています。年齢別では、「70 歳以上」が 51.5％で最も高くなっています。居住年数別

では、「31 年以上」が 43.4％で最も高くなっています。居住地域別では、「谷塚東部」が 44.0％で最

も高くなっています。 

図表 127 １週間のうちに行う運動・スポーツの頻度 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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11．広報について 

（１）広報「そうか」をどの程度読むか 

問 42 あなたは、広報「そうか」をどの程度読みますか。（〇は１つ） 

広報「そうか」をどの程度読むかについては、「ときどき読む」が 33.4％で最も高く、次いで「毎

号欠かさず全て読んでいる」が 20.6％、「知っているがほとんど読まない」が 17.5％と続いています。

また、『読む』（「毎号欠かさず全て読んでいる」、「興味のある記事を欠かさず読んでいる」、「ときどき

読む」の合計）の割合は 71.2％、『読まない』（「知っているがほとんど読まない」、「広報紙を読んだ

ことがない」の合計）の割合は 25.9％となっています。 

平成 30 年度調査と比較すると、『読む』が 70.3％から 0.9 ポイント増加、『読まない』が 27.4％か

ら 1.5 ポイント減少しています。 

図表 128 広報「そうか」をどの程度読むか 
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広報「そうか」を『読む』割合をみると性別では、「女性」が 78.3％、「男性」が 64.9％となってい

ます。年齢別では、「70 歳以上」が 85.6％で最も高くなっています。居住年数別では、「31 年以上」

が 78.2％で最も高くなっています。居住地域別では、「新田東部」が 75.0％で最も高くなっています。 

図表 129 広報「そうか」をどの程度読むか 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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29.0

16.6

18.9

16.9

9.0

26.4

21.7

20.0

18.6

21.9

13.0

13.1

16.5

14.7

18.8

17.7

19.7

18.7

18.8

22.6

18.4

8.4

12.5

5.3

37.0

14.5

4.6

6.7

2.0

1.9

28.3

15.2

9.1

10.0

9.6

3.9

9.8

5.0

12.6

9.1

7.7

7.4

12.0

8.5

8.8

6.4

2.8

1.1

1.5

1.2

0.3

0.2

0.7

3.6

0.5

1.7

0.9

2.1

5.0

3.1

3.6

4.2

1.6

3.8

1.9

2.3

3.8

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2,189）

男性（n=917）

女性（n=1,216）

18～29歳（n=227）

30歳代（n=241）

40歳代（n=391）

50歳代（n=402）

60歳代（n=296）

70歳以上（n=589）

１年未満（n=53）

１年～５年（n=198）

６年～10年（n=175）

11年～20年（n=429）

21年～30年（n=429）

31年以上（n=888）

新田西部（n=358）

新田東部（n=279）

草加川柳（n=143）

草加安行（n=308）

草加西部（n=260）

草加東部（n=269）

草加稲荷（n=75）

谷塚西部（n=213）

谷塚中央（n=159）

谷塚東部（n=125）

毎号欠かさず全て読んでいる

興味のある記事を欠かさず読んでいる

ときどき読む

知っているがほとんど読まない

広報紙を読んだことがない

無回答
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（２）広報「そうか」の紙面の印象 

問 42－１ 

【問 42 で「１ 毎号欠かさず全て読んでいる」、「２ 興味のある記事を欠かさず 

読んでいる」、「３ ときどき読む」のいずれかをお答えの方にお伺いします。】 

広報「そうか」は、８ページを基本に毎月２回発行しています。 

また、平成 28年４月にカラー化、横書き、左開きにレイアウトを変更しました。 

紙面についての印象をお答えください。（〇はそれぞれ１つ） 

広報「そうか」の紙面の印象については、「良い」の割合が高い項目では「紙面のカラー化」が 51.5％

で最も高く、次いで「発行回数（月２回）」が 48.7％、「広報紙のサイズ（タブロイド判）」が 47.8％

と続いています。 

図表 130 広報「そうか」の紙面の印象 

 

 

 

  

44.6

33.8

31.2

40.0

51.5

47.8

48.7

53.3

63.7

65.0

57.0

45.2

49.6

47.7

1.0

0.9

1.5

0.8

1.2

0.4

1.6

1.2

1.6

2.2

2.1

2.1

2.2

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

文字・表の見やすさ

記事の分かりやすさ、

親しみやすさ

情報量、ページ数

（８ページ）

紙面の体裁

（横書き、左開き）

紙面のカラー化

広報紙のサイズ

（タブロイド判）

発行回数（月２回）

良い ふつう 悪い 無回答

（n=1,559）
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【広報「そうか」の紙面の印象】＜文字・表の見やすさ＞ 

広報「そうか」の紙面の印象として「文字・表の見やすさ」を「良い」と思う割合をみると、性別

では、「女性」が 47.1％、「男性」が 40.8％となっています。年齢別では、「30 歳代」が 51.1％で最も

高くなっています。居住年数別では、「６年～10年」が 53.7％で最も高くなっています。居住地域別

では、「草加東部」が 49.2％で最も高くなっています。 

図表 131 広報「そうか」の紙面の印象＜文字・表の見やすさ＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 

  

性
別

年
齢
別

居
住
年
数
別

居
住
地
域
別

44.6

40.8

47.1

43.8

51.1

40.7

41.9

43.3

47.2

50.0

51.6

53.7

45.4

40.7

43.1

45.7

41.6

38.8

44.7

45.1

49.2

42.3

44.7

42.7

46.7

53.3

57.0

50.8

52.1

48.1

57.3

56.0

54.2

50.6

50.0

45.2

44.6

52.6

56.1

55.2

51.7

56.5

59.2

53.0

51.6

49.7

53.8

54.7

55.3

51.1

1.0

1.0

0.9

2.7

0.8

1.3

1.3

0.8

0.4

2.4

1.7

0.7

1.1

0.7

1.5

0.5
2.0

0.5

2.2

0.5

1.9

1.0

1.2

1.2

1.2

1.4

0.7

0.7

1.7

1.8

0.8

1.3

2.1

1.0

1.1

1.4

1.8

1.1

0.5

1.9

0.7

1.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,559）

男性（n=595）

女性（n=951）

18～29歳（n=73）

30歳代（n=133）

40歳代（n=307）

50歳代（n=298）

60歳代（n=238）

70歳以上（n=504）

１年未満（n=24）

１年～５年（n=124）

６年～10年（n=121）

11年～20年（n=302）

21年～30年（n=285）

31年以上（n=694）

新田西部（n=265）

新田東部（n=209）

草加川柳（n=98）

草加安行（n=217）

草加西部（n=184）

草加東部（n=191）

草加稲荷（n=52）

谷塚西部（n=150）

谷塚中央（n=103）

谷塚東部（n=90）

良い ふつう 悪い 無回答
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【広報「そうか」の紙面の印象】＜記事の分りやすさ、親しみやすさ＞ 

広報「そうか」の紙面の印象として「記事の分りやすさ、親しみやすさ」を「良い」と思う割合を

みると、性別では、「女性」が 35.6％、「男性」が 31.3％となっています。年齢別では、「18～29 歳」

が 41.1％で最も高くなっています。居住年数別では、「１年未満」が 58.3％で最も高くなっています。

居住地域別では、「草加東部」が 37.7％で最も高くなっています。 

図表 132 広報「そうか」の紙面の印象＜記事の分りやすさ、親しみやすさ＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 

  

性
別

年
齢
別

居
住
年
数
別

居
住
地
域
別

33.8

31.3

35.6

41.1

39.1

31.9

33.2

31.9

33.5

58.3

34.7

38.8

33.4

33.7

32.4

37.0

31.1

32.7

34.6

33.7

37.7

23.1

32.0

33.0

32.2

63.7

66.4

61.7

56.2

60.2

66.1

65.4

65.5

62.7

41.7

62.9

59.5

63.6

63.2

65.3

60.8

64.6

64.3

61.8

64.7

60.7

75.0

66.0

65.0

66.7

0.9

0.8

0.9

1.4

0.8

1.3

0.7

0.8

0.8

1.6
1.7

1.3

0.4

0.7

1.1

1.4

1.0

1.4

1.1

0.5

1.0

1.6

1.5

1.7

1.4

0.7

0.7

1.7

3.0

0.8

1.7

2.8

1.6

1.1

2.9

2.0

2.3

0.5

1.0

1.9

2.0

1.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,559）

男性（n=595）

女性（n=951）

18～29歳（n=73）

30歳代（n=133）

40歳代（n=307）

50歳代（n=298）

60歳代（n=238）

70歳以上（n=504）

１年未満（n=24）

１年～５年（n=124）

６年～10年（n=121）

11年～20年（n=302）

21年～30年（n=285）

31年以上（n=694）

新田西部（n=265）

新田東部（n=209）

草加川柳（n=98）

草加安行（n=217）

草加西部（n=184）

草加東部（n=191）

草加稲荷（n=52）

谷塚西部（n=150）

谷塚中央（n=103）

谷塚東部（n=90）

良い ふつう 悪い 無回答
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【広報「そうか」の紙面の印象】＜情報量、ページ数（８ページ）＞ 

広報「そうか」の紙面の印象として「情報量、ページ数（８ページ）」を「良い」と思う割合をみる

と、性別では、「女性」が 32.2％、「男性」が 29.9％となっています。年齢別では、「30歳代」が 39.1％

で最も高くなっています。居住年数別では、「１年未満」が 54.2％で最も高くなっています。居住地

域別では、「草加東部」が 37.7％で最も高くなっています。 

図表 133 広報「そうか」の紙面の印象＜情報量、ページ数（８ページ）＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 

 

  

性
別

年
齢
別

居
住
年
数
別

居
住
地
域
別

31.2

29.9

32.2

35.6

39.1

34.2

28.2

31.5

28.2

54.2

33.9

39.7

30.8

27.4

30.1

34.0

27.8

23.5

31.3

32.6

37.7

23.1

28.0

33.0

30.0

65.0

66.6

63.9

61.6

58.6

62.5

69.1

65.1

66.9

41.7

62.1

58.7

65.6

68.4

65.9

62.6

67.9

73.5

64.5

63.6

59.7

75.0

68.0

61.2

65.6

1.5

1.5

1.6

1.4
2.3

2.6

2.0

1.3

0.6
4.2

3.2

1.7

1.3

1.1

1.4

1.9

1.4

1.0

1.4

1.6

1.6

0.7

4.9

2.2

2.0

2.3

1.4

0.7

0.7

2.1

4.4

0.8

2.3

3.2

2.6

1.5

2.9

2.0

2.8

2.2

1.0

1.9

3.3

1.0

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,559）

男性（n=595）

女性（n=951）

18～29歳（n=73）

30歳代（n=133）

40歳代（n=307）

50歳代（n=298）

60歳代（n=238）

70歳以上（n=504）

１年未満（n=24）

１年～５年（n=124）

６年～10年（n=121）

11年～20年（n=302）

21年～30年（n=285）

31年以上（n=694）

新田西部（n=265）

新田東部（n=209）

草加川柳（n=98）

草加安行（n=217）

草加西部（n=184）

草加東部（n=191）

草加稲荷（n=52）

谷塚西部（n=150）

谷塚中央（n=103）

谷塚東部（n=90）

良い ふつう 悪い 無回答
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【広報「そうか」の紙面の印象】＜紙面の体裁（横書き、左開き）＞ 

広報「そうか」の紙面の印象として「紙面の体裁（横書き、左開き）」を「良い」と思う割合をみる

と、性別では、「女性」が 41.4％、「男性」が 38.3％となっています。年齢別では、「18～29 歳」が

49.3％で最も高くなっています。居住年数別では、「１年未満」が 62.5％で最も高くなっています。

居住地域別では、「谷塚東部」が 45.6％で最も高くなっています。 

図表 134 広報「そうか」の紙面の印象＜紙面の体裁（横書き、左開き）＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 

  

性
別

年
齢
別

居
住
年
数
別

居
住
地
域
別

40.0

38.3

41.4

49.3

46.6

39.7

37.2

40.3

38.9

62.5

43.5

46.3

37.4

37.5

40.1

39.6

37.8

36.7

37.8

39.7

45.5

34.6

44.7

35.0

45.6

57.0

59.3

55.2

49.3

53.4

58.3

61.7

56.7

55.6

37.5

55.6

51.2

58.6

59.3

56.9

58.1

57.9

61.2

59.0

57.6

52.4

61.5

52.7

60.2

52.2

0.8

0.5

1.1

1.3

0.3

0.8

1.2

2.5

1.7

0.7

0.8

1.4

1.1

1.0

1.9

0.7

1.9

2.1

1.8

2.3

1.4

0.7

0.7

2.1

4.4

0.8

2.3

3.2

2.3

1.5

2.9

2.0

3.2

1.6

1.0

1.9

2.0

2.9

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,559）

男性（n=595）

女性（n=951）

18～29歳（n=73）

30歳代（n=133）

40歳代（n=307）

50歳代（n=298）

60歳代（n=238）

70歳以上（n=504）

１年未満（n=24）

１年～５年（n=124）

６年～10年（n=121）

11年～20年（n=302）

21年～30年（n=285）

31年以上（n=694）

新田西部（n=265）

新田東部（n=209）

草加川柳（n=98）

草加安行（n=217）

草加西部（n=184）

草加東部（n=191）

草加稲荷（n=52）

谷塚西部（n=150）

谷塚中央（n=103）

谷塚東部（n=90）

良い ふつう 悪い 無回答
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【広報「そうか」の紙面の印象】＜紙面のカラー化＞ 

広報「そうか」の紙面の印象として「紙面のカラー化」を「良い」と思う割合をみると、性別では、

「女性」が 51.7％、「男性」が 51.1％となっています。年齢別では、「18～29 歳」が 61.6％で最も高

くなっています。居住年数別では、「１年未満」が 62.5％で最も高くなっています。居住地域別では、

「草加東部」と「谷塚中央」が 53.4％で最も高くなっています。 

図表 135 広報「そうか」の紙面の印象＜紙面のカラー化＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 

 

  

性
別

年
齢
別

居
住
年
数
別

居
住
地
域
別

51.5

51.1

51.7

61.6

53.4

50.5

52.3

50.8

50.0

62.5

59.7

56.2

51.0

52.3

49.0

50.2

52.6

50.0
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50.5

53.4
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49.3
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45.2

45.9
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35.6

46.6

45.9

45.3

45.8

45.4

37.5
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41.3

45.0
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47.6
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45.1

44.5
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1.7

0.8

0.6

2.4
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0.9

1.9

0.5

1.0

1.4

2.7

1.0

1.0

1.1

2.1

1.5

2.5

1.4

1.0

0.7

2.5

4.0

0.8

0.8

2.0

2.5

2.6

1.9

2.4

2.0
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1.0

1.9

2.7

2.9
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,559）

男性（n=595）

女性（n=951）

18～29歳（n=73）

30歳代（n=133）

40歳代（n=307）

50歳代（n=298）

60歳代（n=238）

70歳以上（n=504）

１年未満（n=24）

１年～５年（n=124）

６年～10年（n=121）

11年～20年（n=302）

21年～30年（n=285）

31年以上（n=694）

新田西部（n=265）

新田東部（n=209）

草加川柳（n=98）

草加安行（n=217）

草加西部（n=184）

草加東部（n=191）

草加稲荷（n=52）

谷塚西部（n=150）

谷塚中央（n=103）

谷塚東部（n=90）

良い ふつう 悪い 無回答
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【広報「そうか」の紙面の印象】＜広報紙のサイズ（タブロイド判）＞ 

広報「そうか」の紙面の印象として「広報紙のサイズ（タブロイド判）」を「良い」と思う割合をみ

ると、性別では、「女性」が 49.8％、「男性」が 44.7％となっています。年齢別では、「18～29 歳」が

54.8％で最も高くなっています。居住年数別では、「１年未満」が 66.7％で最も高くなっています。

居住地域別では、「谷塚中央」が 55.3％で最も高くなっています。 

図表 136 広報「そうか」の紙面の印象＜広報紙のサイズ（タブロイド判）＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 
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別
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住
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数
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居
住
地
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別

47.8

44.7

49.8

54.8

47.4

47.9

49.3

45.8
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48.7
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51.1

50.8

49.7

50.8

48.8

33.3

47.6

47.9

48.7

52.3

49.9

51.3

50.7

50.0

49.3

50.0

47.1

53.8

52.7

42.7

46.7

0.4

0.8

0.2

0.8

0.7

0.3

1.3

0.8
1.7

0.3

0.4

0.3

0.4

0.5

0.5

1.6

0.5

2.2

2.0

2.3

1.4

0.8

0.7

0.7

2.1

4.2

0.8

2.3

3.5

2.3

1.9

2.9

2.0

2.8

1.6

1.6

1.9

2.0

1.9

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,559）

男性（n=595）

女性（n=951）

18～29歳（n=73）

30歳代（n=133）

40歳代（n=307）

50歳代（n=298）

60歳代（n=238）

70歳以上（n=504）

１年未満（n=24）

１年～５年（n=124）

６年～10年（n=121）

11年～20年（n=302）

21年～30年（n=285）

31年以上（n=694）

新田西部（n=265）

新田東部（n=209）

草加川柳（n=98）

草加安行（n=217）

草加西部（n=184）

草加東部（n=191）

草加稲荷（n=52）

谷塚西部（n=150）

谷塚中央（n=103）

谷塚東部（n=90）

良い ふつう 悪い 無回答
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【広報「そうか」の紙面の印象】＜発行回数（月２回）＞ 

広報「そうか」の紙面の印象として「発行回数（月２回）」を「良い」と思う割合をみると、性別で

は、「女性」が 50.6％、「男性」が 45.9％となっています。年齢別では、「70歳以上」が 56.5％で最も

高くなっています。居住年数別では、「31年以上」が 53.0％で最も高くなっています。居住地域別で

は、「新田西部」が 52.5％で最も高くなっています。 

図表 137 広報「そうか」の紙面の印象＜発行回数（月２回）＞ 

（全体／性別／年齢別／居住年数別／居住地域別） 

 

  

性
別

年
齢
別

居
住
年
数
別

居
住
地
域
別

48.7

45.9

50.6

42.5

42.1

45.0

45.0

47.1

56.5

37.5

50.0

43.8

43.7

46.3

53.0

52.5

45.9

52.0

50.2

47.3

52.4

40.4

43.3

46.6

47.8

47.7

50.6

45.6

54.8

56.4

51.5

52.0

48.7

39.1

62.5

47.6

54.5

51.7

48.8

43.5

44.5

48.3

44.9

47.0

47.8

45.5

55.8

51.3

51.5

48.9

1.6

2.0

1.4

1.4
1.5

2.9

1.7

1.3

1.0

1.6

1.7

2.6

1.8

1.2

1.1

2.9

2.0

0.5

3.3

1.0

1.9

2.0

1.0

2.1

1.5

2.4

1.4

0.7

1.3

2.9

3.4

0.8

2.0

3.2

2.3

1.9

2.9

1.0

2.3

1.6

1.0

1.9

3.3

1.0

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,559）

男性（n=595）

女性（n=951）

18～29歳（n=73）

30歳代（n=133）

40歳代（n=307）

50歳代（n=298）

60歳代（n=238）

70歳以上（n=504）

１年未満（n=24）

１年～５年（n=124）

６年～10年（n=121）

11年～20年（n=302）

21年～30年（n=285）

31年以上（n=694）

新田西部（n=265）

新田東部（n=209）

草加川柳（n=98）

草加安行（n=217）

草加西部（n=184）

草加東部（n=191）

草加稲荷（n=52）

谷塚西部（n=150）

谷塚中央（n=103）

谷塚東部（n=90）

良い ふつう 悪い 無回答
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12．草加市の行政やまちづくりについてのご意見・ご要望 

草加市の行政やまちづくりについて、項目別に分類した結果は以下の通りです。 

回答者数 回答件数 

661人 1,296件 

※一つの回答が複数の内容にわたる場合は複数回答として、それぞれの項目へ分類しています。 

                                          件数 

■都市基盤 101 

新田駅周辺の整備 28 

駅周辺の整備、開発 15 

冠水対策 13 

草加駅周辺の整備、開発 8 

上下水道の整備 6 

谷塚駅前の整備、開発 5 

駐輪場の整備 5 

電柱・電線の整備、地中化 3 

鉄道の整備、利便性向上 2 

駐車場の整備 2 

発電施設を作り電力の供給、売電 2 

街並みに計画性がない 1 

橋の拡幅 1 

その他 10 

 

■道路交通 188 

道路・歩道の整備（歩道確保、幅員拡張、段差の解消など） 64 

交通ルール、規制、取締り、指導 20 

自転車走行マナーの悪さ、自転車事故が多い 15 

バス路線の整備 13 

「パリポリくんバス」について 12 

自転車道の整備 12 

渋滞解消のための道路整備 9 

道路への信号、歩行者用信号、ガードレール、カーブミラー、停止線や白線等の改善・設置 8 

交通網の整備 7 

新田駅とバス停が離れていて不便 7 

バスの増便 5 

通学路の整備 4 

その他 12 
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■環境 115 

河川・水路の整備、浄化 29 

緑・花を増やす 16 

カラス等の野鳥、野良猫対策 13 

街中のごみ、ポイ捨て、タバコの吸い殻、街が汚い 10 

ごみ収集日について 7 

街路樹・植込み等の整備、掃除 6 

路上喫煙、歩きタバコ、歩きスマホ・携帯電話使用が多い 6 

近隣の騒音、悪臭 5 

ペットの飼い主のマナーが悪い 4 

空家対策と活用 3 

ごみの分別、資源回収等 2 

ごみの不法投棄等 2 

生産緑地の整備・清掃 2 

自然環境の保全 1 

その他 9 

 

■福祉・子育て 61 

子育て支援の充実 23 

高年者福祉の充実 7 

保育園増設、定員増、時間延長、保育料減額 6 

障がい児・障がい者支援の充実 4 

高年者のタクシー、バス無料等優遇 3 

一人暮らし高年者の支援、見守り 3 

保育施設の充実 3 

介護施設の充実 2 

障がい児・障がい者福祉施設の充実 2 

学童保育について 1 

その他 7 
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■公共施設 142 

公園の整備、増設、清掃 50 

子どもがのびのび遊べる場所・遊具の設置 16 

運動用施設・設備の増設、充実、利用料軽減 14 

ボール遊びのできる公園 12 

公共施設の増設、設備整備 11 

図書館について 10 

野球場、サッカー競技場等の整備 5 

ウォーキング・ドッグランのある公園 5 

年齢に関係なく集まって交流できる場所 4 

ベンチやトイレの設置 4 

公共施設の地域の偏り 3 

その他 8 

 

■安全・治安 149 

治安対策の強化 33 

防災無線が聞こえない・改善してほしい 26 

街路灯の追加、整備、見直し 23 

災害対策、避難所対策、災害マップの作成 22 

防犯対策の強化 22 

パトロールの強化 10 

風俗店・飲食店への苦情 9 

その他 4 

 

■病院 42 

市立病院の改善、拡充 10 

市立病院の産婦人科再開 7 

病院の増設や誘致 7 

市立病院のスタッフ・サービスの質の低さ、体制不備 5 

小児科が少ない 4 

産婦人科が少ない 4 

その他 5 
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■文化・観光施策 51 

イベントへの要望 22 

草加市の特色・強みをＰＲ 8 

「草加松原」、松並木について 6 

草加せんべいに対する意見 6 

観光資源を生かした街づくり 5 

その他 4 

 

■教育 16 

教育のレベルアップや支援の充実 6 

老朽化した小中学校の建替え、耐震工事 2 

通学路の安全について 2 

学校設備の充実 1 

その他 5 

 

■産業・雇用 40 

企業・商店・ショッピングモール等が少ない、誘致してほしい 26 

商店街の再生 4 

特産品のＰＲ 3 

商店の衰退 2 

60 歳以上の雇用創出 1 

その他 4 
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■行政 284 

市政の進め方、まちづくりへの要望 83 

行政サービスへの要望・改善 54 

市政への不満 42 

市政への感謝、励まし、労い、期待 32 

新型コロナウイルスの対策や政策について 17 

住民税などの税金、保険料等が高い 10 

広報紙の改善・強化、情報開示 9 

税金の有効利用、不公平の是正 8 

市議会議員、市議選について(意見、議員定数等) 6 

市職員の態度が悪い 4 

市職員への感謝・好意見 4 

外国人に対する施策について 4 

市民協働について 2 

市庁舎の老朽化、駐車場、案内板等について 2 

わかりやすい文章の書類にしてほしい 1 

その他 6 

 

■市民アンケート 18 

アンケートが難解、回答し難い、質問が多い 5 

アンケートの有効活用を期待 3 

回答者の抽出について 1 

その他 9 

 

■その他 89 

暮らしやすい、草加市が好き、満足 22 

町会・自治会についての意見 7 

今後も住み続ける 4 

地域社会の横のつながりの必要性 3 

近隣住民への不満、近所付き合いについて 2 

「松原団地駅」の駅名変更について 2 

その他 49 
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第３章 資料（調査票） 
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【オンライン回答のご案内】 
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【インターネット回答画面】 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表紙・裏表紙等を除き、本文は古紙パルプ配合率 100％、白色度 70％の再生紙を使用しています。 

 

令和２年度 草加市民アンケート報告書 

 

令和３年３月 

 

草加市役所 市長室 広聴相談課 

 

〒340-8550 埼玉県草加市高砂１丁目１番１号 

ＴＥＬ 048-922-0566 

ＦＡＸ 048-922-3173 

 
 

河合町介護予防・日常生活圏域ニーズ調査報告書 

 

令和２年９月 

 

河合町役場 部 課 

 



 


